T2l M, 2 20
p- Zo6ie 7152
y R T e

20223 SUHAIEM



20223 JiHAIEA






1. H]

]

| B

d

A A

p



i

g
o

o
d=8

StHE Zel A LT

MIE
O HIE 2 A

o4
=

= AOIE &

O HEMIE

NI

—3
F—

O gml 52|

E

O
1

.._O-.A
Tl

O &F°= BYE 4%

> 2ld=e OlHEIE RIAl

1)
w7

RO
I
I

i0J
K

_.u_
1o

=<
ilo

= SHZAl &

> &M =cl

iIld
J
o3

Rr
HiD







ol
B
Ar

ol
oK

Ki

&

I

<k
H
iy

2 Z 2|

-t

0J

KF

010

b el &

44
— o«

|
|

al
Ar
Kl

ol
or

00

INIES

44
44

SN o

ol

n0
il

4l
&
30

&l| |8l
R/ |Ar
Mo Ok

3l
=
il
)

—te

=

b

00
uad

Ol &F

=1

Il

R
00
ud

i Dic<FWHMP
Al
< Y Rl E]
Y
- H< 03
ool R Mo Xl
M| <m0 ik 30 7
)
" o) 80 oOF X0 =
=10y A
oy & A=

80— = =

RO RIEMA
=—Kkol & M3
| | = =

<o r<m/
RO [—

= oF =

o
10

Jl &

Rl A
—/

4
i
!

J|l=dlE

ol
Ho

SIREE
T R
D % 2
r IR
__A_._.Mu
o S
T T

;|
10

4

A &

4
ol

AE2e| Ak

O| S| AL 1t




00
.
ar

oJ

OFJ
RO

il
il

Kl
N1

Kl

Ze|o| &g

OFJ
RO

S| & ° S 13| | F|°° @ ol < =
N~ | & ° & - © ol © o
N = S Sl > S O REC I R I I ol @ o
< | < < o | o o ol © o
3|8 S el 8RS - © - - | -
(48] (48] (48] —
(@] (e 0] N~ (e 0] [e 0] (] — K] (@] o o [ (] [ — — —
Lo Al — Al (e8] Lo (0] Lo [e 0] — —
© | © o 2122

_ = = | = 5 = wl Tz
= Kl <4 _ < _ 7 _ .L.o _ KT

Kl Kl Kl <0 Kl

H Mo t+ H K ok

0 = T} s BJ W = R0 nn ok 70
& B! =3 | ©|r | K
oD BRSO = U R B R0 RT %0 OF RT










&

(S,

-

Klo
E

e

13,751

2,573
6,119
7,316
-16,725

9,615
555
3,563

735

Ofl &k oK

& H 0 04 Ak OK

464,352

8,323
139,319

61,807
163,641

79,510
904
4,141
6,706

Ofl &4

478,103

10,896
145,438
69,123

146,916

1,460
7,704
7,441

89,125

SRS

219

16

41

S HH =

H
or
&l

RO

193
20
65
31

23

89

18
16
23

18

Al

T

RO
il

o
1o

A=

r
il
i~
Kl
ol

2t
|AFR D]

Jl

A
=l

/|

9

0l

= 8
K0 S
D
[ap]
[N
[ap]
o
3 o
<l ol
= 3
Bk
B0 -
) ob
TA —
_II.II_ E._ma
0 0h=
ﬂj
B
ROR0
=44
B0 -
it S
Oir 3
)] u_t =
= ol =
& 7"
R Sakk)
ol
o=<ser
RIR0~ o=
= mH
Dftorm R
B0 —~ Rolos 2F 0
o or RO AT BB 0 W
ar < i R o - g
Rl SR = 0T 20 ) — BRI
A R =R
KT oW Rio

o Mo il 3 = 000 5K 3D




k>
K0 &
) o
Q
[ap]
] )
<l ol
S ol
N
30 Rr e N
E @_ >3 E=__
= D = A
= LA RO s )
%0 0 ﬁ _ i
Ko i Ly b
SR i
— 70D KH
—— 0
0 KK
;
3 -
= snar 2
70 g
Sk
ol
o<sr
N KJ KO ~ m=
- 1K 5 ) L
. an K = ‘o]
i 30 =30st 20
o fir LH< 5 0 %moﬂﬂo
m_.ﬁ/AE ROAr B ..
af ™ Bl o) Z0 I
x_.Mm;sﬂ < oF i} —
o E ol Tl & o_o ok 3D




k>
Kio %
m (@)
[ap]
N
[ap]
) -
3 ¥
< al
= 30
IK =~
0 H0 i e ) w
o R0 ol wﬁ_ - " b
R Tl r 1o = 0o af
—}l‘ =X =
._A|o mﬁ ﬂ o WH_ H..LH |._ __o_| _I_\
= 0F 0F 5 B 2
o) T o i G o=
ElE=] WF- 00 2 T o
) ]
or 000 i <100 = gnd
T0 o S ﬁ&
= Jr 5 ou_m
or =Kl __%_ - _ﬂ_.._
& o SO (A
".% e ey wﬂ_ ok
o K04 T4 Pz RE
RO HorHowr N > ! m_j:”_
e 110!
Oiolok O oﬂ i A
: ORr0
- RIRO~ =<
D 2=
B0 ~ ootosn =&
B B0 S < B RON o5
or fir A omp &0 R
ar < ROR = 2N ) 20 1)
o 4 &x_m:s <4 OF o1 —
Rl — =01 %0 ) — 8 K

:,._ ol o o_o ok &1




&
© 5
D ()]
=
N~
(@)
Au
Al
o
N~
— o
3 ¥ )
<l ol 3
=) 8
= Yo}
[e)
RO
30 od il
[m| = El! o
K & n R o — _
=) — A_v _ o @ [}
e = o = ok E = = 2
KIo = KF %o o i RT —
iy £l 7 ' Do | v | -
O._ .A._ ._._.A_|O Wrﬁ mw_|__oo m.H_ I_o _u_x mo
or mJ <l o <l ol o
RO 1) Rl W= oT
B0 1) m OFKIr sl L0 o
B o KJ T 0 X0 Mozl U<k m_v_lu_ 1
o 00 K- — oot R =
Pl e S o_”__g___ — ~
= = & ~ 30T - B ST Bl
& S OF IR0 SR 30—, O
RO r= By k2o
S { RS =180
Olar L, WA o001
OR0 RO, SR
1o oD A K4 0
e o= O0l0R0 0K 0751 o,
B0 — S So=< =<z
4] 30 o, Rl ="l OoJio i
o i 3o S Jo -
< <l RRON 25 B =
7~ w0 ar = N mm 130 "0 w W
r RIBM R0 ﬁ%w@ o o)
o1 =0T X0 — Bl I 5O~
.roHUEE x._u|oj|_A =00
K i oMM =©B K T il
o M o #il 3) - 00 K 3D :I& _nuIU._ o
4 mi
oRlo™




24.07

3l o
<l ol
=%l

85,656

30
0B

MEdZ2T)

(0]
w4

4

2|

=

i FHOFERAH] XI2

L

&BII8 s0tel 2EX

o

2|

=

30
0K

mu_
ol
o

I

=
10

A
=

KIZ A

(=)

=
-

B4 K0

S EC
OBl

ok

70
o

=i
olg

OF 5
OR

3

520
'
__o:u|._
RO
R =
3

O

80 ~
I 30
or e
il <1
K~




&
K
- N~
(@)
A“
Al
= 8
3l ofl ©
<ol )
=)
A
B0 O 80 —
B ¢ 0H B N = _
= K = n &J0 — [ =
A B} 3 R o ok il 3
X0 = — <J —H = ol i
=< = ] - gl
0 R0 3 uoﬂ._ 0H_ r m_“_oﬂa =
R0 = R i 32 MWE 2 Ko =i
%0, — ROTT X o 5 =
W= e ol — o o WD ol mm I o
g | UWRAUE <Fkiwn o IR IS = __ oM el = Ok 57 3
i <k 1K o o (T 0T i KIO H=< a0 | [
o | E=<ZD b= 80D gy 0 K080 WME g = K o =<
= | & 50" i) ROgRE ang LK Uy o 251 okh
& o) < 10) RO = m__zﬁWMN_%._M_mmw " .:r.,TMAu ok O
| maEme E Koo eV hs mAo Wt 25
o= = = 03K 5101 RITO O, K80y
oIE AU _Cm RS IE 0:2H =wan 0/ 75 00—, &
DOl RUpU™ "ol il Al s =ik ATEH_._O_“D__A_.A
O==m Ok ORIl < _.A_IE._ = U~
110} OIHTOIDH Q_‘__o._WJIo_.
] Omo__d_f:omo
0~ o)
B &0 N = R 0O BT <R
or nr o Hr
ar i R
R BN~
T
c o=
w s
4 mi
oRlo ™




24.07

3l o
<l al
=%l

85,656

N

A

k=)

AKX LAl

H

==}

[s1

.%.r = - O
ol ol &
Wl qi=E
- < ok ol
ok <
= ol — — <k
ol M . o Ko ]
ol= RXn~ Ur

OwmOzaKOMOD

Ko Rok K|
:go_mu:Emo A_Eh

HoaHn W<z
MRNER ol S
0 WZ0R) o < e
iy 20K o e VA
NZmD =N
ONMROORMOMHRK

80 ~
1 30
or e
il <1
K~




= ~
o 5
D N
(<o}
Lo
©
L0
— [ee]
3 3
<l ol
S 3
I_I—Al =
ul M(am SH
a0 K oﬂtc_o Mwm_\/
= B 5 . s 27T
K K0 oF) D Tl OF Ke=
& = = 5 o1 LH Z5=
._A|o = mﬂ - mm__oo__o
ur i = =<3 SR
< ji! oS~ o
il ~ SK03D SoTal
= =k < E KoM= K0olo
o n ur ok_ U gt —_ ww
wlz <y L ookao W —= W%
B0 | <PEE<ERY o 02 <] Ry R0
B | 0[S B0t WHZ M= A TETLINGE
W | HEsHn X< W= o M0 A0
8 | WMRAMRE 8. S wr<l S0l Hom
= | W), =W o1 Mo RO RO 20K
- < il <U A\ W= = Mo <l OH KU
' | RIS 20K~ S T2 3 Ure<oJad K0
RO mglmo_TAﬂNﬂNu_r_o I._:Ax_v = A.___g_____g__:.AO_ﬂ
ORRORNOME R Rl I
= OO0 O U018 OaKRr O 5K
80~
B &0
or nr
ar

Rl




S 5
kio <
Ea) Al
(<o)
Lo
©
Yo}
— [e)
3 o
<l al
=
il Bi4rs | HW g~ | Pmatis 0y
or MK X FO0X B0 | KOROZ o ol
B0 =0 R T o} 10 Eu=2o | A X =
i RE =5 oI THU RUDA | o TRED~ -
FS o1 < mJ1elel W_.<wWK | Tl ok ap)
= s COHH | =mo<) | mHelP R K=
X0 = = R<MWRol | Ry HW"™ o =nl
oJo I A =0 WRAOWH | anT=rmorS M
= 5RO .Bl~| QI .3 . | a~owoia = D-KIr
K HROGOKI<| | HOIBOHR | HZXR Holiv o~
—— %0 o -
mR S 31S)H IR0 ol o
do .Ao R0 T T &r E_ulDI = H__l 10y
H = 01K O Uy o) ok = =i
c o o 20/ I el
& S0/~ Howw NBTY RIS oo 2 0 08 OF
al ROOU RO Z0R) 5 H 5 o7 1o g Moy I
= UIr = &) 73 o K0 Sl ol " RIK0 =R~ iy
& = o2 py A _.A_|E._ = UINES K= = K0S DE
e <Al < 5} < Zo oy, Toan il -
0 == =00 0| Ko T TOK0, 4y OF 2 o OF oy ok
R 200l oy B 5191 H U0 41 Z0R0 &5 M
OskarOR ok 7ot G, Enpae
OK1IR0I0F O=ERORN©BOM RO
B0 ~
B B0
o rr
il <t

R~




=
Kk S
e <
[aN]
(<o}
8
= o)
Wﬂ op o]
<l al
=%l
0H .
o — g
= T o —
30 k] =<3l o u i =
[mH oy B0 =< K K 50
= W= T0R) _E 30 ol %+
= K Kir ~ K0 Ol 0K 20 o
B ) Uoar iy <l o 50 i
™ ™0 & - =
RO G = z o L o
RO 30 S o o i = S
il I o o 4o
- aim woy B oo WK
& Rlgx IO Ry 80T W]
o pr= - oKol WS R B
P R S ot o= 1T 017 01 ToT =W
mln.Al % 10 RJKI0 W..A KM ”_i ] _.._.ﬁ_v ol W_._@ M=4
_.__A_.mm 4oim_u_x.__\|__s=_XoﬁmEvl _._._oo._| Ogm._ oK
:._OA._ .AO_AO E.__n___A E._.Ao__o._TA
N Y = O H
2 Y .LDD _.Ao_ ou___o._
O<x= ORI On 80 RO __ooto
OX@OGQH
o =
80 ~ - Ir
B B0 % iy
or nr 1o
wr < BN~
R~ T
6 S _ﬂ
W =l 70
4w
oRlsX




24.07

3l o
<l ol
=%l

85,656

2|

=

o

Ors2EAZ X

==

i<

ok
<r
i
m
w o
o<
ks
Sl

|H

=
]
=80
76D O
<4
RO+

30
0K

o}
o

Ok

K0
)
<100
RO

B0l ool
o) WWMmﬂm
Tol =MWl
T U0l
Hs Oo|_H._|__A
miéiﬂg
Br A0 IH ., <0
=Yl 0100
K000 00
ORXOURIS

— ,10
WEMQM@
MoWM ._A|o=I_-ﬂ_AI
7o W=y
mgmﬁ%&
A s el

Ol ) = S 1) o

S

OB®RIOMAR

80 ~
1 30
or e
il <1
K~




= S 3
kio N o
D
8 =
© @«
S &8
3 o
<l ol
= &
- uy uy N.uu__n_ T Ok
K A A Al o) 84
g0 0l ~ ~ a1 1o =<
i A N n o bl un o)
K A = = O e o ol =
= D _ = <0 w _
X0 ah) or or < &l aLlo ol F K
= ol al il ~o < Ay iy
4] i A &I i r BIK4 30 KRR Hor
ol A = % ROTH oTRl ol 3D H=
o B % g0 KO0y 0 HE0RT
& | © Dmoof oM 70 < ROR
1 ]} = 0-KJ BJ R 1J305)
o R0 ok=31% <{ ol ~e
A | Mo T RO 7ol mo R0 =ik
M 0 K H # L o_ ok OO T
o | Ho SouHon® Mk = Pw™
3l o8 1o} 0 R0
Od O MR O ol 0 Kl O™Jml
\A_.__ﬁ 0 Ity Do
- Ho 0|~
— 7 80 0 ™
H 80 Kl o OF X0
m..__. _.I_._. H oh __ ol
al < 70 X0 < _
__3._ 0 Do _,:.

RO~ W_n_ Bl oy
R0 [0 oy < OH




a2
K m
o <2
&
= o
3l o ©
<l ol
=)
@ S R Ui —
3 = o oF loJ H.A.._
W_.M_V ar i il oK N o_T il ﬂl.__
= = 400 = od 1o L ok
= % 5] L = &% % i B L : i
5 =) Kk ~ oy Ho = ol l %0 {0 i
0 B KF ol o 80 3D - H ol = v
= B i o =<0 o % 0 07D - M
= e W _ 2l e = K o = UF ) —
- ol =< palm) = o1 0 B0 ;:A._ _m._.m mm ol<l IHo aToM
by _ L P -
Mo S<nlio 0 OF — " 1EF= RJ 0H
g | M e FATRIS n o= il 73 b a R =
N T Rop=Hom 5 =0 i i i =400
a1 2o H R n= A_H 30 IR 1) L .rE o iy
3l o) X0 ZZBR 00" 1Bl ob H o= = iEd
| on | aedow T =2 urar JZy By s
o = _A = H — —_ ) o
GO I I I ICIF = nzo Lo % 1 5K ApEnT 5 il ol
| - o ._._._|
oz | oSBiim Rzl ARl D e
O __9 O E Oz Okn _,.,m I HiD oK
— Gl Ol Om
300,
80 — Wy ®
mm mw = 80 X0 iy
2o Kl O 0
e < iy = il
m@_ H= ~
__3._ 70 {0 _.I‘

RO~ 73 Bl oy
R0 [0 o3 i< OH




o
K0
D
4
o
2
3 5
<l ol o
S ol ©
g
&I 80
mm R0 OF MI___
K > i o 0 =
B = { RO . = _ 5
< G o = 0 B ) GE —
3| E = R = ar < i) =
== e i) = _.L\_ _J_”_
il <0 5 < < A H 0
SR Kl J._ &l O %0 R = uEﬂE_ Mm
— [ Rl K L B 4 L 20 =
oy W8S © 5 K {0 o1 3 ol B 01l
<o - =~ =
m | ayshEc > S D | o | 5
o 50 A 0 <00 o = oF il % =z
A 3T < "
5| Begin 7, U0 . ol
= | —BTg- N0 70) <0 =L OH oF
2 | =0 lod o) ) A< 00 S ED - X0
h Ry | = R0, 080 0] -+ ak KA
RO| 2 ﬁw_ﬂo_nm )<V 0 Of & & Ho 0
OMOA_ o 55T gozo oty KV e RI o)
RM< O = = ET 9% ROR
Rl . — 7o) i0J 7 ot 0
oz R=INT Rl %
0 O__PAl O._m“_H _u._nbam._x._._
E @0 300, = o= 0% Dy 1
%a Egﬁw ORIk
- /AE ERRE
Kl KL o]
T ol OFF Wo
H 2" —
R0 0 C.A._ =
A0 RO 1

RO ™) R 8T ot
0 HD 1 < 00




a2 <t
~ [<p)
W o
= &
o
™
@
o) ™
(o) (Y]
— ©
3 o o
<l ol -
=)
=
= N
% D m oIy
go 0 = z ujo _ ol
B o % X 5 i <00 o
= =< > 30 ulo iy W_ Mmaﬁ __Mn
= B0 5 = 3 e a1 Jjo 30
& 0 © T iy < = % e o o o
< o = I Ak 0 5 =5 = = )
Arw 30 o M 0= = RO =R 3 ez 20 e
— _ <k A £ Rl 20Ul L RO it o
o | o a3 =l boz0 D ~ =0 s e % =
H 10J 50 EOW iy X0 NP HHD Wm__i_'“m 3ol @__o = = — ILc
o | M 7 R S oulm | R Do 000 | oo | ZymE i SO
an | Al ROibl = oK o7ho0 NPT | Gromgls SR SR RN | GW=n on =g
z| 5% | a%f | m =il ez | B_wie | 3% FLIN R TR K o s DE=K
) ﬂm_i H0 5K O @__wm %m ﬁ%_q_w awz_o_emu_ m_r.%_c__ms_o oo Mm__gr_w " iy
o E|= ol J|I.I| - < =30° o 2 o Ay
nJnJ _J.___AI‘W __oumj ﬂ_mﬂ_wo RIR _AAS %Eﬁm_xnﬁn _HUWHWO|=E__A UIrsms mo_.__u_m._Lol oﬁ_\Ll_xI. o ﬂ%@o
OHOMo ong w0 Oum S5ra0R) oTi5 . %MDJMH ARFRE | BIRCS ME$ B A<
— 1o rIPal 22 SR R<Kl=y o ) ) T
T, = B0 oLZw | cuenzm | ora SR | Norin) KFHDBH TS 2o mﬁm'_xg
MH &0 oFArO= o OR0 <V = 00 oK ok —
Hr o W | OJIHKI= | OiolHl __ 1o
e _uunmﬁmﬁ_u.r __t::__ 0 OSRook
H 30| ki mn.@ Hio 3
- X0 _ )
R =03
B pfiu= don S
K somonr o
PR —_ T
ORI S
m.__ljj._
M 3 0 ~

R0 [0 oy < OF)




=l
Kio ©
0l )
(ep]
(o2}
Al
(o]
- >
Wﬂ % =
<l ol
S ol
v KR o0 <+
el ok & dur] =
m | LE 3 I R _
] R0 = R0 < ujo =4 3
- il ZORN F o = 7ou =
Al =3 K3 i 7 KIF %0 o
= BT iR gt i 5 L Ok
Mz 0F =< H < _._Ié =<
=_ Mo wr W02 = < Bl u
RO — — = = = o
K= WH a7 o il [k o 3
L TR A0S W %0 o R)
m 2o MR E =
0 Sl £ X0 MLl =8y X0
= ==K 1= S0 Kig
o SRR Rt 4 Hmd 0
3l o & h OF) = Ok oK = = MOR
Ao oJ oo
= ToF ) < 0 i nhEmR 2T
= E TAM Q= oJ A Dol - ==
= 2 < RO M=o o
=0 RO 25100 %0 RO~ " B
AT D X MO0k 0 yo ok LHO M
i0J ol =_._o _Jl_ o _IT H__v o_E :._o i
O OmBl= o T 0035 1=
0= OFOKIIRO=
JJi
50~ Wio )
B B0 580z
o i S
r < Ko nq ~—
Kl s ol XN
= A
MH 8 50~




=l
Ki0 &
£ o
™
o
A
©
3 o 2
<l ol
=)
_ = T Rr zr = — _ —
K] = ) 2 > = J 3 2
go KF Sl | <N <u <V = 3l A ulo ~ m..Am il
B < = & 0 il = a i — 0 U L
K ol ol F 0 = Kk ) i il e ol Bl <0
E =< I = Rl h K K- =Py ol A i
" = _ K Jo K Ho ol U
X0 ol 20 ) RD ) . il - U0~ i < 3l P
= = =5 7 . D._._. _-._om Mo _u.__Al._ — N 4l
3 = o W ol S m_m__m o= Mo olo - R Z=
= LH il 0 I Ho< o = < ~ S =
a7 OF H = o oo oH o0 or Ok = _ oM
Vo | 2w | Ewdl T < | @ Bov Mot
30 .|r..A| TA._A|o i @ Mn__J — - —
e | D otan | AR T | ol | T owd | Yo
| oin <3| R=ok 0> 0[Ro ol | W | 22w, ol
a | W~ | Wodl= M) o) F e | 3 o RI K
< | =~ S Lt = 0z | uz® | Qo Sk o
& | =l 2 | 8 15 2 S 58S | Wnw | @ SR <0
RO B0oK — 3 = X0 zr R0i00 o Sa= I n o_=___O 130
ol Jrifool O_.r___O._.r_= Row— W.m%o_u ._._ol.A ¢} E._o.r ol THr m_L_A_.o
Osk | oms | omw Kl <00 | OGN | PPy | =T
~ o] < OKFaTK ol of H ORLH x+o|__oo =__
oTKi 0T T _o_ | Koo kIOl KD Ol
6001 5K o) AT %0 Z0 HO K0 0038
W g
80 ~ T io M.._
B0 — 800
o ir 258
P <0~ ol
allr <N Ko e~
"~ f
— ol X
O = T
m._ m j._
Mk 8 0 ~




WW [N}
K0 o
= (ep]
o
Al
O
o)
3 o B
<l al
=k
K 1]
|_ vt
- MTT ) 70 0 RO ey
o | = ¢ X A0 = 5 K
B u = 3 Ho0 el < ] ol
= | U OF R0 il =< o %0 =
5 e H n o RO o
0| 2 i i <+ <+ S = RO
~ R~ 20 R =l
o IS A %0 ik L I e
_E1 Ho Lw:zo <+ = <{Ho HD 1) o <N
ol =o W wxw
o | 9 ook K KI5
| My Bodmn w
o | Kz, | SN 6 iomm <
=< Ko™ H= S oS,
= M@.ﬁ - 1% 4+ i0J 110J I RI
x| R 2 1 RIR =R
K5 o1 ool = Shipp oI Wy 0
Horo<R OBTIok OHIOMHOIO
.,
oo
80~ =805
] &0 Sl
LLIlf o =
al < U T
®l~ S = %a
g~
M 8r 70—




L o
K0 ©
i o
D ™
N~
<
o
o
A
©
—~ @
e o =
<l ol N~
a3 3
©
70
or
50 i
R 70
i <R L o ol
h nnJ b K = al
g o i T <
k<t R) = = i ~
2 R0 % o W iof
W mT 30 3 9 al n0
i Sw ® o 20 2 ar
@ W AT _ i < R0
oro| JFROM R Ay =% 5O K i R0
o | X Woﬁ%ﬂ# m = A QWSSMEMO S0 o)
=< = oo Ay <O Jlic M ~ KA K0 - 0 MW 5 K-
& o i) 3 =R EM A RS o_e_xgu_lﬂ_.r |_x]o_nmau 3l Y o=
S i %&%M@ Onj gl RDiD TR0 S " %-_IAol_ = Z W
PO R o) =51 #0°1 ar . R soFoke- 2l X D320 == i)
OO O o o, =N o N mgd A wo__ﬂuwo <20
OHJ. ok KW o7 0 ol_wﬁm_l_x: ) i ol H
Wy WOHT o OoT A Ho Ut o S T S o o
o <1kl K g 5 W05 01 =< RAUE
[0} _nm ) O~ & m 3 1o LH K K 20 o % 0
— — s l ~ |! !lA —_— s . _|J|
4 80 S 7Kl — OAmﬁ%? J&M@%%%
o ir 02 3) o =Y " RIO O R z)
s oW o W= Eli i ROR0 O )31
< SR EL
m_Ja 2 W WEo
J 81 0~ p B U &
=~ = a3
X olE A :Iw il
i THwD  Ho A._Mm




k>
Kio 3
@ E
~
(QN]
. o)
3 o :
<l ol
=%l
M_.: I..AI mm =
__|o ﬂ.ﬂ NH_ _ID
0 KD N o :
B "4 o = = a ma
R RJ 70 = i D A
K KF HORr o8 B i ;
= mﬂ _.._own___ M. ar O &
i 2 E - : :
AFRr al &0 ._Mu_ mﬁ o ﬂ_@ &
-’ ior < K. T~ %
= RS T A
0 ool [0 100 I.:A+ Ui
= <1k [0 X xx_o ; m_.._ i
L G 0 R nd
3 Rl e T2y 0y Mo
& < w1 mar = 4 fog]
R0 oy 2R ke 53
e = ior o ok < B%
m O N_| O = 010 5
™= 01 0 Ol
w g9 Ha
o p IR g
I 30 2 o C ]
i A wn %WEo
) T F MR
|_|_u m - I{e] %__\
X ol& AR
o fHwo Ho<4~—

cdloo<o okl




S =
Ko >
o
=
(a\]
o
©
o
<ol
= 3
bl
70 o i 0
ot iy &r <1
g0 = ! <l ol ol
H = = i < =
K i o = =4 ol e
S it - o y i g
ol O KM gl = =y
ol 20 = = I~ =0
Horr =] G ol H H30
[1s} < RR 80 no
Lz R0 00 i o 10
80 oir < — ur
| ar OMpAERL 0H = w4
or 0l o dM<E = i KO0} N
30 mm:I @MNA_MH_ = m_Aumm._ <~
=< 0z, AED O oMl 75180 =0
um Aol 0= ot oo M RIUF ~ o)
K o0 ~ ok o ioJ il /= =5 40 Y i) Howo
O OKoB0 O<Mr =n Ollo O
w g9 Ha
=
30 ~ = wn ﬁ@
by 80 <l I ik,
o ar o, =
fir < BT ma
R~ N oo il
X olE  ACUoR

oF
=

el Ho<4~—

cdloo<o okl




&
Ko
D ~
S
2
s
o
~ ~
3 3 o
<ol & 3
=) “/u.m ¢
%
_m.m_v __Mu 00 7 ulo -
— |
IS = 0 = KJ o K
m.v = Am_.mAm Mm ! wﬁ KE = M
Al ol ) o Rl il =
=< ol WE Rl < Ho < _
R0 a1 R E_ =) 30 __40”V )
| K==
i — G E___ s
= - _ T u
mm_v L =] M% oﬂa & w0, O [ 70 i io | Rl %
D= — < oulo B ' o N o<l i)
o 0 Al 70 I =i T S _ ol
3l KO0 IRAeiley 20 o —ur kW oo ROA K0 mm_
= woT |mmg5 ow: =l sS4 o'W x_;l BE=Y:1 QW iy
2 ~ Oz 0 BEIhy B0 = B R 16 9 B xT_a <5 Yo
%0 <R0 m "0 o_=_ EE 0= ol = io 0 B0 <HI 0 A _ Eo L R0El :ma._ H il
hNE oo T E Wy njaﬁ OE__OO R 20 M ISR R0
= 110 T K0 1 < a1
Onl= ORI Exoivo% R _o_E x_oIo_o_x ouxamﬂH__o._ ol )
= 0l & O ~ iox&ona |_§H Jyr 20+, = o oo BIKE
.AO On_ O :nI .IO < :._o > H_n_ mﬁ __o\_ 0 o __9 .
OH %O%@ 10244 Mo Hoor B R0 i g
Y ORmM~OZ TR0 I o
0 — H R oo = n Oo_aﬂ_ OorKr ol
mm mw w WX = __w_ ORI
i < 5 WP B oF o
RI= I ww Mg Ll
.|__.n_ 60 O ._I_._ .__._P_ Wo )
~ o b ootsy 100 <1
X 9lE  RrUORT R
nnvh_m_u?.___%|_“_6ﬁ(\ Eﬁa___:h
ool =
H i) iy




0.41

3l o
<l ol
=%l

1,455

te|

l
[

A

3

9

=
=S

FSE=

]

M0

=
N

00

gl
ol

H
o
ol
%0
ol
i0J KF

ol
oamT

O )

1]

o
]

[0
[0

O

_._._ TS
OR

80 ~
1 30
or e
il <1
K~

oF o7

o~
Q7
100 <1U
=W
E_\ __sE in
DT
_

] __o_ __2

m%
£l
Hio
&0

2.15

7,646







&

.

gl
K0

(SH21: 08,

11204564904849941%25399432572 N~
54768556365566”29 N O VI T O | O] OIAN] O] — Lo
- S~ N~ Mlefelelel ST e S R e e i
nd ™| — < — |-l — | © Nl o] m]| o ™
x_o1 [ | [ A |
E
D
- SIS 2I8IBI8I528238188|83218131=183al8|8|828|83|3
g |3 8B 0|F |86 |B|SIR|S|I5|BIS|BIR|IS|3|8|S|=|8|F|F|F|8 ©| 8%
<
5| 4
Ju
&J
SISISINIBISTISEIRIRIZ|IS|EBIEIBIL B 3BISIXIRSBIB|IFIEBIRI=IT|S
=|S|VF |8 |83 |3 |B|IE|R|B|=|S|Q|R|IS|IIR|G|IF|F|¥|JF|8|b|c|F |3
I |R|° TI8BY Y| T RPN S| F|O|R| "™
|..A|._4
=
<+
I
|._A|m < | © a2 N~ ||| == il I 04 o o o|lol| o o
o
o
=5 m ©o | L oy Tlo|o oY o oS o o o|lo|o o
| o
= |a
ERES
%0 83 ™ | < o | < o|Z|w — | = o o o|lo| o o
<+
H
il
|
Ul
KJ
KF <
O = -
2 = 00 =1 I . o|_ |3
oF S SRR RENS! = =<
N RO | R0 | 20 i = Witk D
o | G A=A I S R zl|8l| a8 s Bl B
BU | RO K| o | R/ RI| <@ Rl 30| | T o Ar| ot | R | ar | Ar < | ao
| ol | OF | i ol || & H|lH|aT|<|or ®U| T3 | 01| 00| RO Jr| Dk




0j &t

!

A=y,

e

55
43

32

& H 0 04 Ak OK

381
474

458

Ofl &4

436

517
490

o
=

e

| AFS ==

o
A

H
or
&l

=
RO

S A

iy

10

K0

ot

ok

il
™~

HIZ (%)

al of
<l ol
S 3l

0.46

0.1

1,650

406

ok

30
0B

-

ol
op2U
S
=
0RO

H
fa
R0
0D
Kio

o
[uind

2|

T XIZ

=
E=

A2 00

o
EX

i Il
K1) [0 oK
05500
OFS

B &0

= o
ﬁjc
om &
a M
= B0 &)
ol ol —~

—
-

i)
m%%%
o K01l 00




s = 3
x_.o (e} (e}
-
O <o}
S )
3 o
<l ol
=
o = < _ <
=l Al =d OFJ )
B0 o o R0 RIK = ~
H iy = _ 20 = <k
= 0 00! X ar = o
£l — ol Sk ° R0 =< o
o | K < D 8 0 2
OF | oY ) ol /=R K|0 Ho
R KM H " Bre t+ <
U= 0 <A 30 =R o B %0
) 0] 0l0 1
a0 = X =) ed
B — L e 0l0KF
olr oz SR N =_
& | Aok 2t o o = ok
ﬁm Howk HZ = =
R MOy o0 Har Olar
ORI Ol OR0 OR0
- K0 R) = %0 T KF
A 00 1K o 00 7 o K
B0 HOR) = i A EoT e
B — Kp o O KERE OO =
1 m.w o ar ~ 4 ol3rS IS
or < = B0 Rl oF ok 0¥ S K KES O
al I+ aror— By o O g0 2O
| ~— 70 AA_UEAOH_|_|_MV\_._|O mma
TR~ =10 o S
=L RN MR <m™r ~

o RO DI D0

OﬂoOlﬂ.JlOm.‘_Om_xﬂ._Dr._




= 2
Ko 3.
m o
o
N
©
@
- 1 o
3 o S
M_ ol ~
=)
80 = o R0
i = o 3 =
n T i1 RT .
= i u 9 5 g
Y & 1020 .
RO ol B o0 ohLS o
> N wU oy o K
- Ul & OF kit o o jif|
03 &m_ . %0
50 _ I A8 R ~ Kt
_u_u_ mmr“_u %0 oK — = _‘_v._ A
or DA._x i o1 Blof
3l OF gy M 2 o
< wﬁ_%ﬁ_o_a_m mmozo
] L= olm 000
RO ulo_dﬂSﬁ N oo
=197 Ol iy BRI
Sitoes ol
S ol Okl %W___EMO
o PE32%E =
: 00 = =
o SKlolg wﬂmja_%_w 1 %0
80 TR K RO 0 A oJRO
EﬁH DI |_|_\_|r=._ﬁ_|_mw_|m m OF o W.III’
ar I oF ok o3 IUKF _, KF I D |
Bl o oK ZIOF o
B R0 = 16 5 0 00 %
AR D L 70 DO B0k~
R L D or a0 M
oRlon odlo kRl g@?
60 = oJ
oX0~




S 2 8
kio o S
m o
ﬁn/._v
Y 3
° <
. Al
3 o
<l ol
S ol
W &0 oH =
o 01 = 50 <
&0
0 Bl il — 0 g0 o o O
i o i = o] o 0o RO ol
= = | o < i h Al 3
0 o 0 0 o 0y " o
780 = T -
Rl = 0l =] J z n
K ob i o = R
ol 0 =0 ~ ) Z 0 i
5 of Tor o % = a8
AOD 5 = =N
. - = uE o WLy S
a o W30 ¢Ka | @ 0l _ﬂo 03
B % KX oa o TXO0R0
< A n i
= o_ A %I |_Jm_o|,_§ =al
ﬁo <F ﬁmd_'x|_. 3l <k 10 o DE ol Do ar
% 5o Ra= JIR0GK | R WOk - 8M< 3
__.A__._|_A ||__A _u_o OHO_TA
oZ = DX 0X0 =gl
OROMH tOxoﬂOgoca Ol IBOsKMH O ok ol
o) K
A_VoT ﬂo i ok
— = o =
B & 4l o1 0 M
e Mw _AA& = nr oy
i 10 et Ein
N, o M 4
o RO [ x0ar
%0 78) 70 0
%0 = o) ?Q
et ol ~
o <N o0k




= @ S
Kio e @
-
N~
5 ®
o =
ar o
< ol
=)
%0 oY) _
EY) el A1 -
50 Al = = e 1o
B < KF - p -
R = o o = =<
£l = K U = ol
X0 ol Aomm H0o1 ok o
r F= OF Ir =
Ok ioH J aDo o} M0 i)
10f H= W= = H= 750
= 10g __ o.;lo D_xm.oolﬁ _Lm_x = Wno
c._ﬁ ok _M_._ @JI _lu_ ok __.__E O_u = HI IM < _ oKk ol M_v
3 (w3 smo __g%uioo_xoT ol Mg ™
< |=rr=_mraa FHHOER 5 o)™ ERXZr Uk
ﬁm OF =) ﬁﬁao __O_MJJO {r<a w_ﬂm i&
OaTMROsIR ORTHIONT 0 ORROHOM O
n oF
%m
B0 ~
B B0 i oe
or < =
ar I A
70 40
H o) ~

]




S
Ko
- ©
A
o
= B I~
ol o R
<l ol ~
=) —
E=]
g0 0 LW —
E E <O ioJ .
K °d =¥ Jui pd =
=~ KF .r_\m <FZ ~J ofJ nl o
0 iof 0 O = Pz ot
i Ko3r nfEk ol % _ N
- KD 20 0 ] 0l .
o C__\ __SE ﬂAI O_n_l __A_O 11
= <10 200 S = 0 -
=< K{RO <° il e
il ~ol IR0 ur = M
—_ = T
o 7ok I mUE g H R 0
2l Mo aa® o4 RSP A
= oa= oW oD R0 Wz gl 14 80 L E
R0 ol RXn U <SR S B 2
) fla DR < asala ™ S 5y W= K=
o SsoNoOR 2 S ok o 20 <lar oTy
juH._.moj_.Au_xﬂNE._ﬂN E.._Nx_'wou.mmm_
0 OR3IORRKIOL|Mr M._aow__oowe._o
] &0 o= NG
e MG oKak~o O ot
oI i
5o
P
<
B
ﬂAuAE
oK




2 g
i o S
= =
&
[ (ep]
" Lo
- N~
3 o ©
<l ol
=)
= ®S o =0 5 C
80 o) R R0 s R 23 T
S ) ok S o, @0 S Hor
= i u® W3 o =23 i o
0 o = Ao';l Puﬂ.vuww = 160 16 o= 10} =
= olD o= ok SR0Z — 3 <9 R
il = S, SKio =< ol — EIEE I
o RO O r02L<F SO0 =aod =2 SR
—Ql % ey
o | DR = DRl
_% W= W= 20RO ;X__OE
o<l o Sy O ok
ol | ®roal o o =0|Hrp20K0
mnA_. 7 X KE <0 <o) ﬂo%._ﬂom:_._mﬂ
& g, B3 b Urz 1m0l
R TR ¢ ML
ORKBKRD OO _.ATAAoo::.AMo
OakRr Onliod 1
nr=
s} Kol
o) K R
80 ~ 4K I i
H 80 =g Tl 5
or = Hr @
ar I+ W= 70
o i) s W
mm_M___ N —
7z U
o= o=
oWH®




=
Ko 5
= =
(98]
LO
™~
3 o ©
<l ol
S 3l
W= Hop . R=
ul 3 H_ — Kl < —
il 0% 180 R A _ _
50 pl Zug) | HER=S g o
] Kk RrRu N | oo™ e DT =3l
& Sl 1 zux | *Hmo= I s
20 = WHZW | wmHEEE o= )
ol <URal | KEZ=alalsl R ~KI0
e LYo %Emi WEM% 1 RS uosr
U EKTE W .ol - |oJ<K . . . A Bl
ol oor) HoIBOHR0 | HAS B0 D ol Pmmmmo X0%0
Z0®ED = C._ W_O|_|I "
30 080 ™o = oA 11 R—
e o TTIE CLECL I ujr oo ) RO
0 | =q|H 20K 40 &0, g I
D R0 = 1LY P kol gy gy MO
o7 K FXOTA:IE_. ol H_, o o] _.Ao_n_._ui
= Ur=am 0| r ok N.__x_o%._ﬂﬁa._ DFok
X <A W =< oF) oK R, U = =K =y~
R | RENol<y, R0o| S RO Ul
< Ol = AR Al
=T —n .AO .AO .AO_.A —
OoKkRr Ouliod T QKA oIk oild < &H m 8O 0070y
O<ERORBIOWIFRO
80
H
o=




3l of

< ol

S 3l

HIZ (%)

17.07

61,753

2|

=

o

MBIA 2K

=

=1
-

=
o

oJR0

RIS

%ﬁ RS0

“_%. TH
ok o_._ ol o4 H0

__o

oT
oT 0 T ok

UNES K =
X0iK0 Eo

LN
O<ERORNOWIFA

@@o;%
o ORkT5 RO

ono
A.._ I.__u = @‘O __3_. -

00 oy

m.oﬂ._ __o._O, a_|
N Aa\__o

Dol SMHal
T UWoolR
:._oO S U =K
;gimo
o_o_n:H_.___o._Ao
TAQ_...__.AOO“_ __oo.F

OR MOOHNEH

2|

=

o

all= e

Ots&EAHZ X




= S 0 <
=
[ap) Al
= - ee}
3@
<l ol
= 3"
o _ ) o o _
_ - i = 0 Uiy >3
o o K = 0 - Hir o 2 b
80 T = 70 or) =) Fﬁ Y| ~ ~ o
) a0 o o R a0 o * N nJ ] 30
= N n ut 7101 D > = | = = =
0 n= <0 < 10— < K0 D o od 3
on uilEl %0 )0 lop ) oF) = ol ol ol
B0 430 ) A LS IR ol frum | o 5o
o= R0oH o RO+ B0 R0 B0 al TIH Hr E
A 5 X0t
=g RTAH RO i) o UWROSD 35 g
_u_u_ ToT JO]E.__EH AoO o_—_._A|=_.__\D @._. T — Iﬂﬂm..uo:_._oXo
o | = W0l ROy = Ul RO Eh ok =B gy
a3 WS S, SinsWoty RES Ny oS Wy
< amo__gxg ug%m_ﬁ#M o oR ) ioz =
ﬁm (o0 B % 480 oy A0 K o R ok
K TAIE_.AOOALI__OO.FO _Io _EE\_mmErITA ._o_.._ ~Jod U_.A_oT_o_.._N._
ORIOTRIS O<R~ 10 TUHORM Oal Ool OLERIFY
= 317 - 3 -
I KF 4 W s
i B0 r o 5) ™ ok 0 il - RO
or = w0 ™ RO R WES=DE
R ~D SR= Mz s
0LoT A D:__% amooqmmoo(
0= I Mo & TR
olH® o kre ol B0 < o) <J wir




HIZ (%)

al of
<l ol
S 3l

5.14

18,577

|
10

0K

=<
il
I

10

R
0
o
i

il
ad

ol aD

=

.

SSEX JIEAIE R
2
—

N

oigigE s

N o

S =zoloio
ok = 60 o =
_ s I
.A._A_v_lw_oT__”__.._
|_._o_u_ = o
R oKy,
B S
<|HOHR]
OBROFT

WBORM
< ROR0
51505)

H=ry=
Ofm&]

w0
TH MO '
B0 i O
=om
o_._A.or_._
oJKd oy
’M X0
0 5
__Q_C —

A=
O Horo

B B0

s

=
=

4 Xl

=4
NN

N EREEE

(X213 HDH)

=1

3

[l

s

AIE
=

S
=l




= 3
kio © %
o <
N
(a\]
N
L0
© 5
3 = o
<l ol _o/u.
S 3l
o
50 i = 4o o+ _
g = 40 " e IR 3 K X -
= pLy ihd _“ ﬂ 10} _._.___.= Al H_n_ i
o5 B < 8] & T i ok Rr
= Kk ~ 0 A0 e gl 5 o 0 ok R0 O _
KF 101 1o} 20 = 0oy | = _ 3 Y 1o}
< 0H 0 W 5l o I ey | ° ¥ _ 4D RO
e How W =1 - = 10 oy | R i o o =
= RIE = S 0 0 o | B | 0 = 3 o T
o =y i o N 0 _LI = =
S <100 - i e fa | mr |0 m_ o .
g0 IAITKIS J 35 e N 20/ Bl g
E R o= 0~ Mgy U1 it 21172 - 1
3l Kp-ol ol = R O= I[N ol - OF ~ = = R 2007
e =i an = & - — "l oFJ i EET
— <<iGK] = w < —_0ob A3 i 2e W= o} <J H_Ex o_”JJ
= A S W T X g WA U= OHOF D B
L =% — 8l _J.ro_M:E Ur&r 5 K <® 0 ol 7101 RORORK
RO SN UE FOpo - ol ZKl| L JlJ AN WREE
sz as & o KJ 3 oK oo ) i0J il =30 a5
O=Bh Mg RIT = kS R0 R SR WOTBIR
o M omon Rz I K| R ok sl zrolko
OO O o i 0 frr= =hiss
RO 10 1 & = LI O<| ORI OTA e
il - = KT =% -
= w11 = ok i3 O MU il 150
80~ | oF W._ %0 H = ol KA
ﬂw B | " oK oF) il - RO J :M T4 -
M| o g5 o UHZ R0 %
i, __Wﬁwﬁowww =0y i @
aﬁogﬁ@mome ﬁ.ﬂo_ﬂ.m.m KU
S EE g his
oll 80 < o) <J mir M~ R <RI
O 50 %0 o 25
o O] =
or ™




=
0 S
D AN [N
[o0]
Ru. (@]
o
=
LO
N~
()}
- : ()]
e - 3
ol < N~
=] N &
=~ N,
™
= _
80 0 ok
< 5 o n = =
) RO = il 70 R 0 s
0 2 7 Ui w | & w0 -
X0 < 0 — <[l RO = o o al K
ol oK KO 4 L] <0 <m | <o T
S | Sw | W W 2R | W gav | apen 3 8]
_ > oF ° =W | = o0 =<
_| v _.=_|_ I
1o < RS B T RE
50 104 H +780 z — =] il s
E“_ H. ﬂNmNo: iy ok 0 o0 =
[ MO " .70 oK E._ ._.__\._“._.r_v._ I:._
ol 00 igno) by o ot | oo <=
= 0 HOOIX! R HO R | Hory =)
R o o ROOW < = Rz | Hrad o 20
R0 Mm, maH__g N IR a0 0 <) wugomo ﬁIITM
< EEIT b 3 | o8 "o R
oz Crmalt o3 Dl m_wu@ k= =
Os=<m O% Wm:.i R E_&m 2
., ok | OR® ) K2
MM_V) =0 L_% - Oz0T 6=~
B0 o n0 00 s
Eﬁ x 5] Pl 0k o1 5 OB
mf o _ = o) 0 = - R
R s 0% 7 Bm ¥ @ ED
SEGEY w— 3w HoWo=R
ELTES o 79 . =¥ M Al
< 1 0 SK Ll = ar R0
oh 0] L oK g oag @ N IR
Al o) o © o o <
( T _mEe o8 Kk 2 KH
o W™ 2a¥s 8 KA
LR L
olVlo<xo ﬂ a




=
Ko =
e 0
=)
5
— Al
3 o N
<l ol ™
S 3l
m —
80 RO o
4 — ol — _
R Yo 1 o 20/
B ol Mkl A KioJIo
£0) ) iEd ol ) mmﬂ
v < b |
- e % Z0 Do
= K] =]
= e} <0 0z
80 =S 10 <070y
B Y i — T ot
Oir S 10k 3 ol %0 o
< GiE ROz ™ Zos) 2110 ol ¥ =z
E g Oln:ulo LI_I_uO_ __O.ﬂ_.A o _.A_IHI _.__o__o._._._Alo_J‘A
ﬁ_. KroT= 767 0l <0 M)E._omﬂ m|:ﬂx...6a_.
RO B A OHR K0 Wiz 358 R0
<7050 Rlg 0K %Maﬂm =_DHER
OoRs Mam@_# T wmn&nul_MMm
aJuoma PRH0805 220 TR
G OWOES 0~ =<4 =
- 5 3 ~ OdFmO%0J0
i & 9 50 8§ EF
o 3 wo K W =r
= Rlgr 16 I MG
il I . < o
D L =
O g © ol K
B SR R R kR A
sals & KA
WK oomw<m

oMloMHKoWo Xk




= 3
Kio ~
-
2
~
3 @
<l ol
= 3
o o — K = 3]
= El] < 0=
< 50 [P ol ar TR
80 0H t w_ = RO ol
o 0, o _ i) Mo Z0R1 <+
bl = 10} K> R0 =[O
= [ = = R0 = K1 o 1 ——
= N _x_.=_ N E < P oV D AE H_._ _”__'._ m
0 ) £l = <0 oF K RD Wm o< 00 <ie
o R0 i i} = ol S MOl .ol
=~ K o) = = Rl = a0 <® A~ OJoTR
KF ~JoF [ H R KON LHMHRO o1 BT
- 0 U T 0 _ L 0
50 o= o O = Sl = ki
= Y KAk ™ 1o ) - H=AH ﬂﬂm_x
i #50) LRI - ok SRR= 0 F sy
3 | s oy oAy i 587070
=< UrKE"" R0 1 °"Z0H0 ELIL B R <7 oo
ﬁm <A o7l BRI GRKI= rold R0 JlJGkoF Il
K = %::o ITnE%TMoa (o] mm._ n_=_ 160 oK ._._Aloo_E 70 oll =Io SIR0
O= 0N O=EWS Oor o OSRIAK] OO0t 3r
zuPag
J Kl 4 0 20
B0 ~ ~ROIMHE
%% SIMWTIB <
ar ”:_.__Al <J KD = E
) — K0T
RS
< '8
L T KF Bl ’®




=
= >
0 <
D
@
) ~
3 3
< ol
= =
. =K
1 iy Ol o]
B i = 3000 _ _ < X KF L
el o <ik 0 il i oF Ji
= 4 a1 o i 31 an
=) = m . = A I =< y
0 <%0 <0 R o 3 5
=5 == B = =5 o = =
ik o1 200 a n Al 7 o =
; =
0K T{ %0 Ny H LH Ok = = n
@ w FO® i, W2 35 =5
B Al |g% MOk ~ = 3
o Exa = O E% ol_Nm
3D R = =N o i
ol UK Blic) K= D. B i
< zooﬁoa%% af © =% P 3
7 0, g 3K L0 =70 R i
R y u Tﬁom%m :AH mmux& i0F U0 ©
OHOKINROS o0 o5 e
ORrIan OO0
zoMag
o )0 1 70 20
H I Ol =
EL ST B <
il <Dy AR
R0 31
433
< '8
L ZUKF 5J &)




S
kio 3
o <
S
=)
<
3 @ = B
<l ol ©
S 3l g
= Rr R - —
= s D 0 i} D ™ & o
= T R0 = = = - "
o K - 7l Rt 7 ar ar = L
= ey Kl o) n K A K- iy %
A o) _ - G = 10—~ ol L
=X ) i s R = HOR) mIR)
af OF Ko J0 I TRl HE ;S 3o =
T 5 ey g Mo = s
g | WX AR AR f0<] e
B = oK z__om_._ KE . 20
o =3 e T:I_ﬂn ROUD o
£ oz ok WES RT W o
= &0 X0 <0 03 RI 20
B mso® G HETES a1
R0 o] on o = o X0 =S M_.W._ H <
= )R RIS RUKA oI = o K X
ORosr ﬂxTol,d AR DA
O0RS = g
- ol ot L OF U
50 zwHas BIR Hakm=
B B0 B kil 4 60 20 -
EW.MA- J.Oo_ﬂwm 4:1; M_Mwm
Ar I8 S ATIE =< R0 gy 501
4 .A._m_x_m_zu_.A_l_._ @_ﬂmm_.ﬂw_ﬂ
0BT oy B0 =)ol ol X
#oorD D Z M= A
=g oy
H T K5 R) RIS wolrr M
o) 7 RIH RO
o< ool




= m
0 S 3
- o N
[ap]
(@)}
Lo [QV]
- Q
<o} [ep)
~ &3 o
3l op) &
<l ol
S 3l
< o ul K
g0 il <0 hS <k _ &0 =0
i U A " By ! i =
= = il iy = <k K0 i
E] P = - OF KO ol =<
0 =l RI= R - U U]
)B S o= — % <+ 3
W mw m o Ho s A <0 04
©0l ~ K G0 + 24 rRR
=3 o ; A <1Ho
=< A 0 -
mo DJH Ty, E_x_.Mo Bl W & o &
i Sw 5 00 2 i o o iy
or vl __"_m_vo = H0 I T 10! K uo o m_.n o RN
ol 200N R HORU 3t o) 1ol =<t
= D V00 7ol B O o <IRA<F R R A M S
A N E=ge )y =9 Joni o N i g
RO RO R Dl EEES vt
Ko™ <JKIOI # K07 oll -7 OF MRS 2RO
AT V20 Ho K0 T o gl o2 o H0 B py 5o Ol gr O
<0 OMODKIOIFO
M xR0 W
1 < N .
B0 Twad = I
b Mm o0 o m._ ._m_= ﬂ|__,_ <+ <F Y (TR
3o HpRhER o L H_R
nr Ik Pz H=E O DD
rKmolzr ~ alk %zl
& W go ™ 0wl gl
o< ool ok 113 O K" &) 55
VA0 Mo o £




<y )
Kio 2 ©
—_ (QN]
D
S 2
- <
Al [@)]
3 o
<l ol
S 3ol
RO il _
LH K o~
50 F o 1 0,0
E a m I.:AI __o.=.L- =._z= &
= L %0 = U0 K
5| =11 - 0 < Al o)
0 i RO L R <F =
= [0 ) H~ =4E =) x
_ 3 <ERr ko A0 2
HD ITe) o <l 0 B0 o0 il
- J_Au_ i —
B i Wy W WD s T
B D L 0., m=wE 8
oir o) oM =<k < .@ == JJie
3l K Ry, AE— < 3 B=
e _ ioJ o) B A0 0T
= S e S BU o1 RO
E] AmrE Sk o & i
RO SH0D) o O S 5 B~ Sk LSH
:.I X0 _A.__\ o0 H_._ 0 n0 _x_._u mﬂ_ IK 70
OMORTKIOIO ORKIOMFRIOBT RO
m
W KA id (- _
AT 2, 23 wE
80 ~ A (T T I E= R
141 B0 T MT oT H gg o%
or o=l == WAIFTY S0
ar Ik = e ool Mool i3
7~ = ol IR RMA~N=<® orHo
N mB =gk 1 H0 8 TH Bl 2
MG KD Vi = R g g1 i
q0) Mz, ok, & )i RO ol K
| | <V | | — OOTEEOUODOOE._O_JT




HIS (%)

16.64

QY
=
—~ S
3l op) o]
<l ol
=)
3l 3D _
7 - . - s
= < - ) _L.
R o O ™ KD 5
2 a ar ar s TR
X0 _m__w Z) 20 o o
W) pE i b i
K KF i ol
O__A_E_J._ x_oH__Io%o_ o
g0 IO N 0R= 3l D_x = iof | oD
=i 0l RO =m0 ok K4 .A .A._ =< Ao |_._o @__ Mo H E=1 ) o
or oy Kol sofFoke i X BIIT0 Rl g, 4 [0
2l R g H0 R = go' S Kgyyp il 0
< 1oy M sl AR =W L0 20 70
= o1 yir op o1 IS HHm SRS 0F<H o
= _a._ H0 _Eﬁ <JAr RIRWRNN Oﬁﬁ = e
Nmss gy Rh g RCB 51 . < B =
OO0 Ho<nxo OA_.A_.HO_EUEO A.__.AX __o._TADo T~ KR
Omir 8080 O IH0 10wt OF= O
Y= o,
50 ~ o=k e <
1 B0 Of omrii T OF W
il %9%? L=
7~ + N tgao 5o
__% R <K ™ &__ M <l
R . RO<RIS H0D
cloclMolIoZTD




% <t
Kio <
fo ©
[Q\}
~
_ 3
3 o
<l ol
S ol
RD K0
0 a1 ol Rl mﬁ o
B < s a 5 u
& o 0 70 & =
K = 3r o ™ 0
30 <r H 2 :
G = il Ag
: u i a ior
b : ; 5
o Paka) oS ww o
60 _Ax__ H =
B0 0
= PR o__” _MJ_ mu_ﬂ
or aT™ m_ ol S
a0 <rar 2
< e %%
Rl = for 5K < iog
%0 = = Ho
= 0401 =
OWHZ ol
Oic X0
. Lu._ = R _._._._H_
. QWW% W) <=
e D L
of % I S [
o % olol g o __r 50 m.L &0
ur I AP dpuad T
_H__.E .An_ - _TA N
@_ RIZIH D T = <)
RIH RISRISHD ~
ocloclMolIoXD




® 3
Kio ©
-
N
=
©
ar o
< ol
= &
- o 01
T RT = <
80 <M o o )]
i} = K <k =
v v o | ki o)
U] Rr gl = =_
=0 = = = ~ ot
=] or) ol Ho H030
HiD 11T ol ol
50 <80 304 Ho g0 v
or NEN=E! o &0 io] ~e
WM ﬂ&U_JHmm._A:._o_Ih_ = H..Mmm._ .A._._._o
< TIZ w000 = ga 10) B0 = i)
"l o = o TH S ) UF ~ o
™ 0RO 754 Nl ]
OK<ORRo =InY OWo30 QOnkio
I KD
<K - —nf == =
= — ok <o) A_ ol
nzo L 2
B0 i kg O T
4 80 e ok =0
or ool o1 1D 50 &
A IF Wy g Amppy 0
— RS Ry Em
OIRUIRE D T 7 < <

[—
=
[==}

RINH . ROZRUS

0

i

0

el
=y

0

=}
&l

0
A8l

i




HIS (%)

16.64

] S
<l ol =
S ol D
il -
50 ol <0
H RI 1002, ulo
K <] N__.__x_l L
B = KU 3l o
) il Elk) < O _
bt e < ar a0
& ol — Z0Ulo z K =
=< I T R0 2 B
RO 610 Z10F =URI = o]
Hoom <<l O Ho
= o rrio) 50
& w3 - L 0% O
or o iz <® 0. <rum 2R
= RooT oIR0g U xR0 gl Rr
= o o, Io_o_ R0 L = o] = =
A 0 18050 % R =R =002 U =09 Hsh
RO 2 mH_maH__oo WH_ Hio WDO = K = N0 H o maomw.om“_u
o) S0 o | <~ H %0 I”I|I=a LI BKIOR 0 40
OWr 0 U0 R p____J._ SIZ0H0 %o_m_ﬂjmm o_.FME_ﬁm___u_E.T
Orstwor Doz Oy SREES e
0Oz03100]| o oal_DonI”_uTM:m._ @ﬂmﬂmﬁuzﬁdﬁ_@
e L OO MK <" R 0B Dy 0
or < ._|-M._TAI_ —p = 14D OBRIHORED
Fi wagok do <% = D-Ar
] Ly O g T KA SR SRR
ﬁ@%? sk =0
%g%m&Mﬁﬁwﬁ
b= e DA
R s
oMol Ko 0D~
ollWoXdD




= 3
kio <
e - =
N
<
o
QY
=
=
— ©
3 3 2
<l ol ™~ )
=) ~
RD
80 =
&l E A
[m| = N 1Ty
= 5 o S i o
wo X0 - 1 i o
M X ] ro L A z _
<l < - iy 0 7! i i Gy 7]
=F: A0 = =o Uy 10 Al K
— 0 R _.__Amé Gl = ) o = m
0 IR | 0 - - o i i o R
H or & T RIS R ) il il _ = o ol o
— KU o - oV - ]
or ﬂ.__.w =D+ =< Rl OO_I,_ __o._._A.|E 10} R Ol
ol R o o o Oml gr= 0 Ry
& S S S H T 0 " Hl ol i) 0 o
RO B0 gy 0 = b IR o LA o
oo_=_Dl = Ho ioA._ U or H@E o oY ) RYz)
ORO m._u@._\ Ho P Kir =0 ._.Au.___E = 55 ol KF
ROOERIT O Ui BIE0 . B i mim o)
o o O O 80~ B0 20 T tly
=, - W 10J 0K O K{0 OF) O 30 el
B0 ~ %%Moﬂg_x W <= — Oy K
131 3o RO __"Mﬂ:_ﬂ KA |_J|, oF  oH<H = ongv_ el 3 O
or gof_._% sk 550 @ﬂﬂmu )
irop | Mgy By o 1050 98 RS o
— |fo° EI__M_MMZET% i) O =< %
R <R AP = Mo ol o <F
" .R0=R M~ < ok o ) OF
o MRS HD ~ %o o1 W Bt
PR e R o
oW =
ROR0
oTor 2







o 5 AEA

s}

—

o2 g 37h FA

%6
A A7)0 7] E Y,
- e AA & o

O NgH

[ HME=2E

i

=A Al

=
-

7k Z1HEd, 22419 20

s}

—

—0
3

=
o
fs

, AYUAE Fa714,
‘219’

F
|

Lo
[¢)

/E}—

O Al
- A

o
N

T
M

Sk

135

1

K

o

Njo
o

K]

o A

sk

ZEREEE

=4
=

A

2

A| &

100
10

040
0K
0

O Mg =0k



O KIZEZ0k

A 297

=]
=

- ‘FEUIY 2

S

- mle) 509 =AY A

14 A" SOC &4 Zoi

=2






d A &

TR

K-

ik






ol
Kl
iojl 3l
=Y :
i0)
]Il | &
=
| 30
|2
:A
mﬂﬁ K=
— = oK
WM AR
EIRREE
0| |20T
< <HR0
B )
m_u,__ i
H1| |2
11O
Qﬁ E%%
| T
ol wJHanM
3 & RO oF
Rl 225
7 8 <]
ol /3 10
KoK |’
coo |l
- M|
KO o |
nl E]

0

O Dlef && Hi

00
)

I
oir
ol

=
RO

(2100,

BN 5| <8 B|Y ]
© - — N | D —

3

<

=}

<

3l

< © ™ — — | — | — |~ al

oF

)

= <H

X0 H

=4
O (ep) — [N} — [N} [aN] [aN]
M 010 LﬂLu._xE_
= [} H_:%
U nr Rl R
mé | RM | owr KE | KF | <io
ol Ry | R ek | ek |
ar Kk = @._m N R R %__3_.

(B! <) Wm ™ _.__u.__Av H|._ “_uu_m w._n__ — 0l

o I N TR B O R B T

< |[= |9 |& |K & RO RO | =30

"= K | o A I QO

RO | &) S0z 6|2S
TRl o | & ok | 5 | D | 5 | FROR
Saln oo S| Hus
H_|._ < o0 ~ o p oF oo
T | A | WM | A T | 50=R
Om| O |Ogk| O OO O|OROM

o0
0l
oJ

ok

KA

Ok
oJ

oF s <
bl = .
. 1[5 00
0000 ]
4050 | 30 0l
80 S| |3
= n0O | 8D ~
Rr = =< OF
% .Lo H_._ D._ _||T
iy @rﬁ_ e oJ
= EI I
S 00| 0o 00
.00 | o0 3000
00l | &0 &0
005 | <00 | Ro<!
W= | Wroo | ~mer
~ME| RIK | oFal
oF) » I — o
_._m.._ <t [qV] — —
o]
) — — —
Sle|a| ==
©
M| o — — —
Y]
oF)
R0
<0
o o o o o
Mo
<
=lel N | Y|
gl | RE
o0 70 | ol
fafl} . 00 i | =
E3 = | < 3l |~
I+ = < | oF
ol ar | Buoy
~ & <R




3. Gl

(SH9l: BioHRl, %)
- = Off &b 4 o SO &Y Y Husz ==

H 10,896|  100.00 % 8,323| 100.00 % 2,573 30.92%
¥ oo% A Y 10,713 98.32 % 8.179| 98.27 % 2,534  30.98%
#8293 183  1.68 % 144 1.73 % 3| 27.36%
o o 2 o 4y 0| 0.00% 0| 0.00% 0  0.00%
o2 2l 183  1.68 % 144 1.73 % 3| 27.36%
W2 # s 0| 0.00% 0| 0.00% 0  0.00%




\J)_ >~ o
@uﬁ M 8 m 3 m = & 1] L0
i © - ~
7| <
n| B
<+
3l
< o | = =1 = <
F o ™ - -
) ~ ©
7 <H
0
=7
o ™ © I — _
- o - . .
RO
100 K
%Eﬁ B W oy lzgws |Wa N
161 ol ok 2|2 F M Iy g I A e T ol W |5
BIIr B0 ol mm = |of B o oMo | W |2 o o® wl_ I .
e | 0 L = T I B S N woe DR Ky g ot | ¥
5Sl= RT e R A ST I K i =
GHIE AL E S R NN (WD R Aoaw |
L - K I Lz = X - . o= J—
<4 | &0 Azl (S Rla w e wE o | W e |5 =30 g e <4
- 100 ) I o Tl e T = = KU ™ il o = =) |y Jl=g T = .ro___._o
== il B | 3 |ap|T| D5 B0 i T e - ) 0 oon
ol RS0 | g | o A | 0 | e, o;_oo} O i
— il I RO | o00h ) It g | I <k __or_fz = A =TS e T o < | SR
Mo __oo &) o Mzo RO %% 4 RpX RO@ |80y - Ho'g Egﬁ_ﬁ_ﬁ_m& [} a o _,T__%m_ m_m@m_m < __am%r
or |z 10 - | M_: nm._ UL WNJW o= E_. %E__g___ K= o] o~ o W) Rz | Xl = E._O_IEO
s | o i = Bl | = | |S5E Ak | o2 =™ | H AD__A__% K0T KO g
ar (f | M m_. < - = D K == | aRosr o) 20
— ping - K P b7 w— g T <] o_. — — iy o_EE_‘o,
S S N N = Rl Sl TR ETE = | BREaR | e @%%x o Sgryo | MBS | o
s i3] K0 ‘__o____e of | oF | = ﬁa@%rm n_ﬂmm_x _.._o._:__%|mﬁ.lm m_w_ln_ﬂlmﬁ_ =_ _JOT AOI\ M_.m_._A_.ﬁ_ M_V@wm@_._ﬂ&.@a_‘ dmok.A
— o _ = =R Q _.I‘ 0 =it ol | AHppsr
© v om| ol ol o|oRo=om o =y 30| H RO S | BRES
=RO=ZO OEOE n m o S R
O | OHOm OgOQ OMmOO0 Oé@%@ﬁ omoe




Q (@] AO». <t [QN] [ee] ™
& o S & e | 8
o 8 o o = =
3
<
=
<+
al
< — (ap] (ap] [aN] — [aN] N~
oF
|
= 4
0 H
=4
e 0] (ap] Lo [ Lo — (a\]
— " o .rm —
= w0 |& |m o b % ol -
SUNE N VO wu}T TR %moxﬂﬁ
Joo | E - — 0
W o 20 — ok 0f ol M 50
of W |5 |3 w o |=
o |y | NS awyr | o |
Rl o] = I e e AR
K MW w2 m W K| e <
B | omz_ Olay [ ® 20 YWolo @ |OM= o I
O = o R = T T E U R
ol gk T g | < & 2 R Og|®z0d o | %
= = 2 ol » Eole o ool | @0
R LR E > R o] =R ar = ~ | OF
0 Z0 ~- | Rl Ir Sk I I RMKA ioJ
oyakY | ur e B0 u™ W0 Zogutr | W | S
o b A B 0 i T Sa| 5o o R
sHpR | A7) R0 W0 5 g | Rmd | RO <
roro= | 5 | orrior M S0 |58 | A
Urodmpe [ BRI UNKMEROS | S 201" | T4k | G | °
i~ | ROOH | 0,053 7 ORaK | BIONTHZ0 | <Agrsy | 40 | #F
R200U5K | SIU | Sy <A5080. | R OFibo | RO = | < | A
ORFrO% | OR0 | OEOBIOR | OXORN | ORMR | O | O

w00
i)
oJ

oK

KA

Ok
0J

N 2] 2000 X0 0=
W[ R | KE | & | R
W . AR | 2R
mr 00 S 00 [
0 ] 0020 o0 | ®JQo
80 o [k |Q0ir | KO0| .00
= T (RO X . | Wd0| oo
R o | - | Klto | oim | doRo
o 00 | D000 | wd0 | S| AR
oy i 00u0 | K RORO | 15 WA
N u.Auo.r Em .ryE_\.r .ry% U_.__.ry
-0 | FAJ | D00JD0 | D0S | A= D0
.00 | -<J| D0HOo | oo .00
004 | DO | K .U | D0 | DORMD0
00RO | 00 - EEOO Ir oo 00 oo
ROXJ | RODO | wof 00 X0 m._&rﬁ o <
WK | =00 | <mS | H~ | ol 00K
of) S| © © < o) N~
B N la¥ eV &V — [V
]
ol = ™ o < < ©
_._”_H — Al (ep) [N} — Al
©
M| o — — — — —
T}
oF)
RO
MB
o eV} o\ o o o o
1
L
=ld|le 5| Q@ || &
B | 5 |8 =
X = | N = o <
jijg ) = o o 0
RO [ OF | m® | o | o
7 = < KK ol

)
0]
<

%)

o
2,

R [ R
D | ©
m| |
|D.._“_45
KIo
D | v
— | W
| ™
._J..D O | <
KIo
=
D
R | X
o388
V| ol w
|2
218
I | 2"
2 |8|s
=)
H
)
)
R | X
o8|
V| ol w
|2
Rl B
|8
3 | 2| B
<
=
30
IH =
s =
= | RO




2 o= o & o [EL I HimES)
24| 24| zus

My 2 &F 59,025 40.58 % 57,083 40.97 % 1,942 3.40%

el g 2 g 4 58,472 40.20 % 56,537 40.58 % 1,935 3.42%

Joo2 &l 553 0.38 % 546 0.39 % 7 1.35%

M £ = = 757 0.52 % 936 0.67 % A179] A19.08%




ild
Ho

T
[m]

ok

i
10}
i

T

g

I

ir

Bl
<

W0y
0 O Kk 0
H_lﬂ.xu—. 1K o
o _mo u_
80 K| -, [0
%Eﬂ&
B0 <| g A
(| A
w =0 o ol
=Mgn

= w0 ) K0
oll il = R0

0000

00
)

I
oir
ol

=
RO

(S<21:0H,

S 3 x| @ N QI 2818 = 3 R S|l 3| 8
& = | 3 =& 8|83 & 5 = = S| =
m [ — [aN] o (<o) <t — Lo ()] rb

3

<

=

<+

sl

< al N~ — — — — — o\ — | — < eV — = <

o

o)

3 <H

30 A

=4

laV] [To) — — — ™ — l — l — T} — l — —
e T YO IV O - O - R Q| K A0 n | o
- mH_ 110y _JO __o\_ .A_.: < - DI_._ = v _H__v._
RO =7 Klo [ ({0 Rl = 20 =4 KA b
3T e (U T I I O WMo w2 o || B0/ o0
B e L N E /R - L U R e = I - O oo
= K= | - by =i = | on ol Ok | = O 00 | 305 = 20

ioJ 4 ioJ X0 <= = — Sl o ROKN — | = jr
&l - R0 o == | = o Wl ol = — = o | m <
<t IHo _u_xmw_\ O K4 El i oy | Rl = il 0H |_|_C| |m_ Pl o<k iR _

AT I = T = U I el I I N IV R L I B B T R I B

or | | Wy |mm|d | eE |[ AR s || ar MR| @ | B | 5 lE |

< |3 RO | oo | HO | = OHOF | X iy A lsk—s | 2 R =

' | <R MR & il S w0 | @ = I I R T I

z0 | =0 oo <RO|H ISS | o EW Y = Mmoo | =0 | -

K [ o= o =] | o ~ ok = =0T ok | Of -
7| M0 | ok | U [ KEZS |0l [ X | AT | ® DH 3 o) » rall los E
W | R [ RO TR g o S W De™ A | Ao | s || e
HB0kr | o) OJX | RMd | Aol | =™ Ol W | 3| A=A | W O4ilod i0J - o X0

o) i [ s ol
RUWOR | N~ | HOS | oo | RIRIBC | UFHO | 8 | A0 | RO | RM | BRI~ | 8 | Ri— | & | S5KU | oJKd
oFJ B B = | W=o1| == Ol = | =
Ooki | O% |Om | O | OwcH | QO Ow | O O O |Orm0s8| O O< | O Owk| OH




00
i)
oJ

oK

KA

ok
0J

mo K= <K ™
0 uw |® | @
N KRS [ <J
mo -0y - -
il il 00 00
80 o |doo0 |@o | a0
= = [0 1104 H of
RT 3 K. |R | RDO
& ~ |fodo |Ro. | w00
oy - | ™0 w00 [ <100
= oouo | .= _-u0 +,__o_“
00u0 | 0oy 0o 20 000
=0 | Book O00F | 00X
AUERR - no K-
oo | 390 EIgo ) Ao
= mo 0y U0 wh mo o oK/ 00
ol 3o | OWoM = | wias) | MOWO
of) o ~ o ~ ©
B = — Y] — —
e}
o ¥ © ~ =) =
m| <
©
M| <« — — — —
e}
oF)
RO
Nw
o o o o o o
nn
<
= | 8 ~ @ © L
= L T
do . = = = Rl
3 = R0 0 20 o0
i o) Al oF ok
= 0] Y u
oll _H__u_ o) <

)
0]
<

%)

8012,

(=5

IS8 888
MEIEIRAREIRARS
L._“_ — [ep] [N} (@) [aN] [e )
N — aAJ ()]
Klo <

© — «© (@) O Al

— | o —

SCH B @«
= N~ [ep] L0
nd — d
Klo
El
D

== | 22 | 22 | o2 | == | ==
— (e} (@] [e 0] (e} [e 0] Al
Do~ |@|o|® W
Wioc|log|ls|os| | o
| 2°

N~ o Al (@) [QN] <t

(e} (@] [e@] [ep] [e 0]
ar © LA N R
| o | 8 ©
i
|
d

=2 | 22 | 22 | o2 | =2 | ==
| 88|38 |3|=
W ioc|lag|ls|os|s| o
| =2°

o [QN] [e 0] (@) [e 0] o

Al — [«2] [ep] N~

==« &

3 8|8
<
=}
Sl o ||| W
R0 | 80|
. A -
14 < el
80 | oH
0H I
rt+ =) fir o
T
ROla| =
= | RO | ! =




W
AN
0
ol
J|J
o)
80
1.
U
o
=
ar
=
J|J
i)
o
<0
KO | iy
o | X
o) | A
| &
(@) O._
| T
o7 |
al |
=<

i

1

00
3.
44

oir
oD

Rl
KO

(SH21: 04,

Al (2] o (9N © — «© [ep] [e 0] L0 (@] o (@] N~ [ep] <t
88| 8B |E|g| B |8 B 188 RB|IB &8 B3
S | o - | = ~ — | ] -
3
<
=
<+
al
< — al — — al — al — al ™ — — — al — al
oF
|
5 <1
X0 H
=]
al — — — — — To) — eV < — — — © — —
0| U = - D | o 7 o | —=n
R I S R - A L O R - 208w (w2 |7
S |t |52 |5 R |R ki | I B I T I o 0l
Dol |wow |w | = = | R T B I - = D
o l= |R%G |5 ko |# S o) —2 Ok = |0 |=® | i
Fﬁ < mm) n 10. I_x Dllw _u_o Oﬁ E [ |_||_ — == Jn.UT _Jn_
N 0 —~3r = 1o o & | 3r H Ul = o
s |80 g R0 B R o R i B - M ws
a3l | TR |z B g | Wy [ Re | Ry o g C R o A I I v
ol | R | 3= = = %0 | OF AL I T o B =S T Bl
e Kok | T < We |03 | o | = | =7 | o Aro
O N I P IO [ A O I e T L. oKW S | X o |
SR Y| ass|T 5 |y [B | 50 |0F| 35205 |8 22| ol ® | g
=r — | Z<F2 |0 = |2 = 7 on — %0 | KO | D < =0 AN AN i,
R |2 (AP et |3 el SO M| || R EE S| oD
S Tl e I vt I T B T A Rty o I - S vl ey S I Y
o |2 Eho [Pty B o | Kk =Pal | B 0|2 | Rak| R arro| K
ob | LRI Wy o™ [k | B Ao |4 SR | wee = ol | S
al W o7 o= n...AnorTmt_o " = 0l = I Wnlo | o) | o ~ Eo% _J._Mw Klo© méﬁ
R[S w2 | S0k | g0 | Ml BINC|R0 | MOGNOE | S | B | TR0 | UoR | 15 | UM | R0
8 50 ﬁ_% W= WEM_H ok | &) RO | 200 | Mom0GKUD | < | RO | ORM- | AOTE R | <4K-| BJ°
_.Am|w o% o_m_ulu RorRar _Jl__W __om 60 ok oam_ _uTu_'._A.o:._o A __ooﬂ_ Jrol | otol | /KU R ) me_xzo
OR | O | O0kB0 | OArouo SIOR|] Or | Ol | OQOWO | O | OKkF| Oak | Ol | Oor | Ol | OF=




=
o

<

4,175
316
8,085
14,597

12,947
28,302

CHol ARl

a4
0 14
=

H
or
ol

RO

BN

ok
Q)
Al
o)
o)
oF
o
1B
Ju

OF i
W_ t
2 Hp
O3

Ol

SAADIBAIE FHIE

w
N
K
Ho
=
Hr
My
0l
0
ol
w
=
M

I
il

H0%020
k0" gy
NEUE

o0
0l
oJ

ok

KA

ok
0J

o1
i

7

ot

[¢]

6=0I
73
23
16
19
15

5=

450|4

Al
78
25
17
20
16

=M

Al
S AITH 242t

)
0]
<

M| N |22 R
mamNuOOO
Ko [ <
O|lo| —] o] —
| S
~N e
N S B
Ko | <
El
D
= | =2 | =2 | =2 | =2
D823
| s|lo|lo| ol o
IR
SBEREE
I D <
NEE
i
|
<l
= | =2 | =2 | =2 | =2
D|8|=2|=|8|=
| s|lw|lo| ol o
8|8
O|lo| =|o| =
| S| b o
o | A A
BEIE
<
S
Dl Do | Do
R0 | 30
IH
80 | oH
A o_._a_.
_
_.Aoo_J

Al

|
10




[x
2

mar=dal

& 5 & 0 Ak OH

mar=dal

10

14.67 %

20.33 %




<
K0
t_._o ﬂ Cln_ WM_. 110
w W g
RO o 2t
=R 0H o
<] Em JJ _ bl
.__.___o a ._._.__._
~ m .__l OM __O _ﬂ_.d
XolFACH |~
ol M oD A0 <4 | 4ir
coocoo | K
B i
or <
il N
R4

__oo

00
)

I
oir
o)l

=
RO

(SH21:H,

o ™ o) < —
D o)) - ()] al
(e} [Te] Yo © [eo) o
> 202 |7 = 8 15| B
N — — ™ o o
o
<
=
<k
3l
< - — — ©
oF 0 o N A < ©
ol
= <H
%0 H
K]
2 — — — — ~—
Ki @A [0 | 380 mw |z @ R
A R - . _
o RO 0 [ o M ___mo = o D_ﬂ I+ Y Ho 7R
T TIN I = = = 0o |2 | E = | wR | A
e = o P 0 o_e Mw_ ol m,_m H __AE__.i o
w & o | o e D A B L == KU KAoM
S = O~ R I T - R o |@m 3| ®A | e
= m ol | = _ K H0 H [ N i ol
W W 100 ey ol oW | RV — < = N i) uIr o1 =<
N B R il e L - R wis® 1w | 4% | e
_, I RO ol 2 0l — = KO0O| L, Ay | S
o aY| ok & ) RO mﬂ:wMO ™ 20 z = %m:_:._a LIRS ol <Jrl
g Do o | W |E e B R = M_ﬂ_ w | oW W=
E A0 - o | X0 o ,DH: oW oF o)== | —cUloo
' ol - 5| W W | gRU| 2y OF | W 2 | w5 RO F__| Wiy <! L
R0 = H | 8 [muw o |ofor LI = o e | < 2| Koo
W= o, wlE |FR|E s |mogR|s gl O |#eRE
H 2 | R || R Bl Dy @®@ B0l 7,0 | of i 7 o2 | Fuozn=
0wm 2= 427 8 500, 8 | 305080 | R0 | B | 0ok E
e RO o o100l TA > _J_l_.__”_EDo i00 o HO — < D= ol
B ® o | = 3D OF™"RU o,mf.H _.Ax_o Ty
_ Al i0J olen | & Bo i B T A=5 ™ oK 3D /O
=R E "= |00 < adl | 28z HA_U_ETLAD_A SR oih AL ol g0 I
WJWIM A ROy | Ho | J io: P :._E:o AAom4w Eo:I__g io:A_h @ro__x:_._ﬂ
WO = - N
O | o= | ol | OrOW O:OO__& OmFO ODO_E OhLY ON&O




< (<o) [ep] (ep] [o0] «© <t Q
(@) — L0 N~ O Al (@) Al
A — | ® | @ — | —
[N} — — [ap]
3
<
=
<
al
< ™ — — — N~ fel < S\
oF
)
3 <H
0
=
— — — — < — — al
R | = U4 _
=0 | o nlg e
oo o K or | X urr
I 2 | K Koo | = |0 4 4
<o | O = ~
t T e B W & ~
10} | K )
MW |w ||| | O 0
KK —= b= == _.._”_”_ -
M o[ g | =|Ps|@ R W |50
or | 3ok |- = | H | oy o 1o
o | WR= = | D | w o | o
&l = RO | 5 Ao 2 < H bl i oD T
oo s Y =T I VI I S I = AL
030 o | @ ook | B SRS |0 |
BOURON | OF | W@ | F=| Gy [B]) =z | =
RI4J T Ho M_ | D 3 Bi6) 80 20 | =
W o U | o0 | 8T | B | T | &
~ = 0Ok Y| = |wrak | = N = mW Ho
OROa | O | O |OH| O |OmORr | o | O

o0
0l
oJ

ok

KA

Ok
ol

BOR0 | <
n0 . ~
i) )]
kA Ho
oz | .
g0 n0oJ =
= S| o
R tﬂ ok
— 1. <
5 L
= sl | H
—ul | .
-KJ =
R0 .00 | &M
RD T | RO
RIFIE0 | 8
{5080 | Hors
oF) © ™ o)
_._m.._ — O LO
a [e 0]
ol = 8 | &
m_mu_
E_ 0 — <
od
KO
<0
S| o o o
Mo
1
el IS i
w
| 4
3 = 4l
I+ <4 ~
Y &l
H H0

o0
0]
<

2| 22 ] =] 22 ] 22 | ==
S| S|l&l | &S| S
|| N TR <=
Hla|la|a|o| S| o
nd | — | — A
Klo
Ol | N =] oo
TN gl
©|w
o | o
no
Klo
E
D
2 | 22 | 22| 22 | =2 | =2
|88 |7 | |~|3
W o|lo|—| 3|l s
| 8|
Sl=—lalolvlo
||| ©
o | w
< | RI=
i
|
<l
2 | 22 | 22| 22 | 22 | =2
—lo|lo|la]|olwvl|o
D[R] <
W o|lo|—| 3|l s
| 8|
O|lw| |~ oo
Al ==l @
—|lN|o|®|©
o | «
[ || @
<
S
S| o | oo W
momodo
. NO | =,
[ < el
30 | oH
0H I
r+ =) fir o
T
xoo_J
= | R0 | @ =




W 5 )
ol < )
nDa — - %O/ /0
2| 2 3 HEMEIEEHEE
Fl £ = ol lslsle elel e
w = sl Klo © o|lo|o
= i
K ul 0 | v
x|ﬁ < 8|8 oc|loflo|o
iy oy A
oJ oF Klo
s o El
3k ] =
ol .
= o mo
x % o . -
- or 58|l mow 5 M =
o 0| S|g|o|s|s S
oF) < |2 slal s
) = N
@ s _
Q| W0
U0 K N al S| o] o
il 7o) <
<0 @ ml | 0
©l © )
i0. ol
i)
oF
ol _._.._nm ™ | ™ o MU i Bl el el
0 ) 0| o w 88|88
_._.mo K - od k|l slslsl s
— | T R0
Hﬂ ~ = il 20 B R
oF =R R) 5lolo Q| L STol o
or | < a® KF Il = |~ |
ol | o St A mw oF 2
LK i 0 2 | o i) =
2o OF ol e Pay oy
2| < | H i) _
L (mgw £l B mIT|E
g || 0 im T s R0 | U0 nl
w: 3 o URU O ol oJ ST=T=1=
or =
b M-___ 10 o7 o 8 3D R0 5|5
i | W L= of oK N -
i il = | (m] 70
K| < = o) ™ O] = . 00 o N
e m ol K0 ol =l __Lo_ m_. 0 N ._@.._ = .
worrm | RO ol Z |=5 10. 0
— o M K4 oF = | ok <
col Vv = = - = | O
O = =
2 Gl . || =
— m
3 =|RO|®




HiD o)
G0 RO
i
030l
Ar ol

b0 )

O O

I
oir
nl

Rl

i

00
3.
44

oir
oD

Rl
KO

40}21)

(S<21:0H,

[QN]
S N~
B8] & |6
218] 8 |B|s
_ [N}
Ol
<
(=)
<
al
< —
mlnﬂ (Q\] (Q\] —
o
5 <1
0 H
(4
oH
. ob 8o
Ty O
=< )l
- o
(-
AP
ol I < i
- 10y K - __o“z _)T
_Jx.ﬂ = | & fo) K0 .
0 | W | o U __9 5
ol, 7 |3 »o | w| <@
gl | w
o ___@ o = O
@ Moy 7| =
0| W R w2
i TRIEEE @o _ﬂ
O | O8O
go| O O

w00
i)
oJ

oK

KA

Ok
0J

B
<
0
50 %
g0 000
—IA
Rr @ri.urg %
F il omm
ol War| ~
= 0| RO
goor
o0 w
N wl
BoUo | ol
OHTD | ~
WD | W
</ RO
oF) o
T O I
@
o D
m "
©
Ble| - | -
oF)
RO
MB
=)
_._H_ (@] (e} (@]
L
= | ® ©
A<
e gl | RO
e . < |H
X = | m 1____
m: R0
W | <
< KJ &1

w0
i)
<]

=l
D_“_%_/.O.O.O.
0 5 ol o
™| M
%%OOO
Dmnono.
Klo
=
D
2 | == | =2
MW1M%%
= B R B
_.._lm94lo1.
— | ™
EEENE
WA.A..
(=}
H
)
<
2 | == | =2
m059/%%
I =
S e Il R
ﬁTW9OOO
=
= x| o
= © 8
H_/.%. K
= N~
<
S
| o|Do| D
D | D | I
T
" fjomo
3 RO
80 A
0K
- ﬂozaﬁé
.
RO | =
_|. ol| ™
RO | i




[x
2

ST Ol &Y
gl mar=dal

10

0.00 % 0 0.00 %

-







o
=)
KF
o
R
%0
bl
5t

il
KJ

i

i8)
<

_I_u
RO

Rl

K0

O]
KO
]l

10}

-
D

NI2&

H

i
Kl

__2 o“_o
oI

z_x
nL x_
00

RO

|_.A

JMEWE

.

K0 10 E_;E ol

MR 3

OOOOO

o O D D_x

KO 16 16 16
K1 G 0 000 4

00
3.
44

oir
oD

Rl
KO

040121

(=

=
o

<

1,650

EH9l AlRis

=R
X0 14
[

H
or
ol

RO

et o

41

O DlcH & HIE HAl &

2 gt 4

o0
0

oJ

ok

KA

ok
0J

ok
Ball]
3030
U000
g0 <3
= ~O
Rl ,mm
- 00D
% 00100
= <
= =000
.00
00mr
:_u__)
o =
~Ik
oF) Ql o
_._m.._ (Q\] Al
@
o BN N
1
I
M1 —
T}
20
=} o
1
L
=| & | &
Rl
00
30 _ | oo
3 = | <
I+ =
ol
m

2| 22| 22| 22 ] 22 | ==
S| | SIS 8|S
m| >~ 2| ~|<=
Nio|lg|w|o|s|o
nd| &1 | &
Klo
—|lao|N|o| | o
< | &
~ N~
- = =
Klo
E
D
2 | 22 | 22| a2 | 22 | =2
—lo|lwvw|lwvu|lolwvl|o
Do) <
W i o|lo|lo|ls|lao| s
| S| 8
— N | ool aolo
ANl | © 1)
= » |«
CIR NG NG
<
i
)
il
2 | 22 | 22| 22 | 22 | =2
—lo|l—|lo|lolo| o
DN M|~ <
W i o|lo|lo|ls|lao| s
| S| 8
Al | | —] O] — ] ©
Sl | ~ ~
S|
= o | ©
o
<
S
ol Do Do
IH

Il

Al
M




W 87
)] © () — | g
5 S -
= = % 0 2 TETET=
I o. I d} | © SRS
Il = = ur s R R
> = : sl ) e SRS
50 Qo0 . < >
X7 mAm o Nlgl2le=2
o 0 A0 < <
ol Ho __A._mﬂ_v
= .
3 Q0 )
Lm 00
< o _ _ W.m
% - =00 _
D.l; ﬁﬁClD _ w 2 = = =
KR Mnl& 8 sls|s =
o ; : > |
oF) — T 818|272
= o e
20 H 1
= s | B|® Rl
i =
™ — S| - _
~ T al =T i
© l
)
=4
Kt N : ||
il i 1o el
E g 010 1) MM9%%%
& o o i o o SEIE IR
W 00 ooR o RO
H—lo ! _ . 2
U 5 o) OF Rl |z | R Hr Wo EERE
g, 2% 0 AR al°| ° 3
“w Kzmh o] A Mo (a0 | R L o
R L [ | | = -
K X0 — z v <
yBExn 0| B | 2 |0 || W =
a %.ww=_|@aﬁmw_x...m ! =l TR RD|F B |
W | TEERRY Okoy | 1 B % m |2 % Rl S
0| gagm i) o WD |~ | = —
D0 | ig mr O ol Ho r il S D oJ oy e e e
T LR 3l e ° =
L hEAXMD_x = s | m0 | A al ok = - R0
~ |Hnsmuawa| & 2la |25 o W | =
: cOTMRAL | R i (W | | Rl B | | a0 ) 80
— [0000006 X0 ®) | Howr | o ol K X | =| d
0 \V; o103z 100 |_ oF & M T . "
gkl O O ) = = v
2 %) . - _
3 =|R|®




[x
2

ST Ol &Y
gl mar=dal

10

0.00 % 0 0.00 %

-




ol
120Kk
K 00 <J
=) 5k 0 0
oK = ok =2
n)
ER=]
==K
= | 0J
=olS | R
K0 &J _x_v
SIS | o
OF o3 KFKF
BU 7 75 KO M
iz | o
2w =0 | B
B B
or I+
il N
® |4

K
-

K =
Kk
= 3
R <

00 L

0 XgAZ2012

0 XZAZLI10
0 X<

Bl

X
(=}

F

S
fuat]

FER

k=]

00
3.
44

oir
oD

Rl
KO

0}l )

(S<21:0H,

=
o

<

237

942

138

CHol ARl

=R
X0 14
=

H
or
ol

RO

Kl
K

ok

D

X XH
S/

ot=

O AT ItHS

[

=

al

1ol X1

gz
5

=N

O Xigh AZLI/0
gt

X XH
(==l
=

=

o0
0l
oJ

ok

KA

Ok
0J

o1
i

10

ot

[¢]

1
1

6= 0l

5=

450|4

Al
12

=AY

Al

o0
0]
<

=2 | 22 == ==
S| &K &S]|K0|&S
L I Bl IR I R B
n || =
Klo
S|l ool o
| S| > v}
| R
no
Klo
El
D
2| 22 | 22| 22 | 22 | =2
—lolololololo
Diele|lelele] e
W io|lolols|laol| s
I
v|a|lololo|o
©| ©
mwrﬁ
<
i
|
<l
2| 22 | 22| 22 | =2 | =2
—lo|la|lo|lolxo|o
HA_VO.Q.O.O.O.O.
Mum%4040
N|lo|lolololo
Nl =2 v}
™| ™
w | = <=
o
<
S
ol Do Do
T
R0 70
IH
; &0
:. 0H I
_
RO =

Al

|
10

M




i

—_

oJ
K0
o

0]

Kt0

.

KO
)
™
X0
i0J
oF
ol

00

ol
RO

-
110

H

i
Kl

i

|
10

00
3.
44

oir
oD

Rl
KO

0}l

(S<21:0H,

=
o

<

5,847

438

1,600

35

o9l ARl

a4
0 14
=

H
oir
ol

=)
RO

1]

Ik
%0

Kl
Rr

o

70

Ikl J1er =

=

Ir
E

oK

{10
ol

=

s

O HMAHHA

w00
i)
oJ

oK

KA

Ok
0J

[l
a0
ar
]
80 ol
= 3
Rr R
= 0
5 0
= <
= ok 350
.00
30T
00RO
R0<!
Fipd
© ©
Al Al
7<)
o| » ™
Al Al
1
1
Mo —
o]
20
=) N
no
Il
= & &«
30 | =
X = | RO
i3 o

)
0]
<

=] =] =] =] 2]
N1V Z3R(83
Mm|<| ~ [ T[] X
| N o] o o
nd < AA_.A
Klo
AR AR IR A
2|39 <
o | |l — ]| —
n0
Klo
=
D
2| =2 2| 2| 2| ==
= 1P )
o|8|IR|8|3F|2 8
W o|lo|lo|lolao| s
kS S| &
I 5I2IEIBS8
s S| 2|83
2 ||l W0| | g
<l | © | o
i
)
il
2| =2 2| 2| 2| =
D838 |%|3|>
W iol- N~ S| o
k|2 —|®| >
oo~ x| o =
219922
Q| NN ¥ N A
= || ~|x®| o
3l | © roll i)
<
=)
Dl Do | Do
R0 | 80
IH
80 | oH
A o_._a_.
_
Rila| =
= i




oH

fr
K0
0
ok
U
10y

(S<21:0H,

=
o

<

489

M

1,764

ool ARl

H

i
Kl

=R
0 14
=

H
oir
ol

=)
RO

2t

2|

=

DAAE E8|2F SALM 2R 2

3

[l

KAl
O 2%st Itz 2

S

=PN
=

=
=

HIAH

O

o e

A==

—_—

__o o} __8 ol {0
|__\_ __2

(a\]
W ~
ol &
Rl R0
L —
i<
< &l
B
DHT =
ok oF
____=_
z o
- X0
ol o il
EM
ﬁ a7 8=

._ TA __3_.
OEOEOi

oo
il

&)

Rr

Ok
oJ

o1
i

28

Gt

[¢]

30
30

6=0l

5=

45014

Al
31
31

=M

Al

AR
M| 2| S| N
m_H_ZE_M
Klo
SEE
<
no
Klo
El
s
= | == | ==
SEIRIE
XW| S| o o
rle| o
N | = | @
> | S| @
ar | 2R
m._A.._22
=
LH
T
ZJ
= | == | ==
D38| 8| %
X S| o o
rle| o
~ | | @
| K| X
w2.2.
<
=
al
14
s

Al




= A o R Ofl arot HimEST
24| 24| z28

% 2 9 0.00 % o 0.00% o|  0.00%

= 3.41 % 88 3.68 % AB A5, 23%

£ g 0.00 % 0 0.00 % 0 0.00%




1)
<0

I

i0J

JJ

3
B
>

|= X2t

5

At

H

i
Kl

A ]

EN

_?;_]
A =

|
=0 Xl
X

S ok &3 K0 of
X UEA R
=Bk Dk 5 2 =

e,

oF T i) K0 75 O 5o 20
S 2 o]
= _ Ao._.rANL_xﬁ
FSRAa<" RY
~ol~ o)k %0 &K

MHMH o i & & i)
O000000O0

00
)

I
oir
ol

=
RO

(21,

=
o

<

1,535

890

CHol ARl

=R
X0 14
[

H
or
ol

=
RO

™
«©
0
Tg]
ol OH
= M
H =
OF 80
nr o
R
5
o
!
=
= OF
oF ok
m ==
io| 5 R0 &
4 I O
~N =0
3@:@0
OO

At

P

s ¥ SXAHIA M3

o

8

N~

<t

[ap]
3

o M
TR
o ¥ &
o ol
= n ¥
= ol
m o1
= M =
Ry
mom
1. M0
B
209 & TS}

KO
oy W
ol ~ il of) 30 5
moa___”gmMaﬁ
K1 20 K4 %0 o
ORIOKOR

| =

o0
0l
oJ

ok

KA

00 ol
< .
K430
160 50
=
I
0030
00 _H{ o
= .l
Hroos
70y U0 X0
<msS

o1
i

24

<
Al

ot

o
24

6= 0|

24

5=

450|4

Al
25

25

=AY

Al




= Ol &F o4 & 5 & 0 Ak OH Hlusz
TdH T8I SZE
12,431 100.00 % 11,675| 100.00 % 756 6.47%
8 At & 11,787 94.82 % 10,830 92.76 % 957 8.84%
A = & & 90 0.72 % 115 0.98 % N5 A21.64%
2 g 38 0.31 % 40 0.34 % A2 A4 .61%
= & 52 0.42 % 75 0.64 % A23  A30.79%
= 553 4.45 % 730 6.25 % ANTT| 224.21%




i
A
0
ol
=
H
=
Hr
i0J
Hr
i)
~ | }r
UF | @
™ | o
o | Kk
M|
or| o-
al |
| <

X0

KA
0 X0
o Of
wl KO
00 %0
- KJ
%0 No Y,
H .
__3___ oll R0
o1
__o_. 7 o o
i 0l ioJ
= o m_
0K — m oJ
WE=
gjmm
0 g
AT R
__A O|_ . .
~ S X0 :._o
__3___ _.Ao 5SS
OO OO

00
3.
44

oir
oD

Rl
KO

(SH21: 08,

[e 0] (@) m <t Ql
[0 0] — [0 0] [ap]
o4 «Q < B .
D Q Lo [N} —
3
<
=}
<+
sl
< — ™ ™ al —_
&F
Y|
3 <k
X0 H
=4
o0 (ep) Lo [ L0
— " " .rD _
=i s |m Y 7 ol .
WA o | O L |8 & | Yk
Joo % 1% o 2 ols ks
_,_.T_ ﬁ.v_.__._ .AO H..LH D__A OHn O_ Eu_ A_l - DO
o % |3 |§ w oo |Bo |F=
o < H a = IF SR ol E Rr
L.m MH W= .rmw ol i = OF 10} @
B | @ Ol ol |0 =z M ol il 0K =<
O A I R - - R
[ T x:AOT < A K OZ|®1H
< | = m o % = _ "0
& = B E Hla) ol =i 2 80 ol W) 5 o) X0 =
0 20 H ) Rr E_. =0 N = 100 Rr K4
O oK EﬁL. A B0 ™| = —20 | <0, U
oJ | of O =l | 20
= U A3 | Rl OO | = | RO U
_,._ox_o ) |Io:.AH_._51_ ) _._._o..A |D._mM
_.Ao 0= == o._ |__A ol RJ K0 &r N E@ x| S o)
Uurasmo % Ui = %0 S 30 __9 IR
AR | o Xy 71 o 05 5% 57 0 11 20 A2
= Z0ol W__A ol __3___ A._ 80 20 ) 04 00 | RO W mE o
OrRfrO% | OrR0 | O O__gOso OOr | ORFRMK

o0
0

oJ

ok

KA

Ok
ol

70
)
30
i}
80 R0
= I G0
Rr mﬁ_
= S<
e ROR0
= -0
0o
oo .
= 00
Hroo
oIHIr
HR
oF) o To)
i) - —
ITe)
ol x| &
nn
©
m| — | —
Y]
o~
R0
<0
m (@] (e}
Mo
I
s
=
30 R
X = 10
I+ ol
K-

)
o)
<

)

)

HO2

(&1

1]
Klo

-

KIo

Hiw

sl

& H 0 04 Ak OK

sl

=<
(o]

e

<

I




= Ol &F o4 & 5 & 0 Ak OH Hlusz
mar=dal =l

61,802| 100.00 % 59,838| 100.00 % 1,964
8 At & 61,753 99.92 % 59,838 100.00 % 1,915
A s 4 3 49 0.08 % 0 0.00 % 49
2 g 0 0.00 % 0 0.00 % 0
= & 49 0.08 % 0 0.00 % 49
= 0 0.00 % 0 0.00 % 0




1)
<0

od
il
R
1

H

i
Kl

R
K-
mm
o =
KR
K4
7l RIORE
Kb KF 3D KF &
Rl R o R
<K< R g
s SRz
THT Mo
OH Bl 7 U =0 gy

o
=)
L =
WA )z 3y U
<0
S ) Bl B0 Ko &
ol A i ) KO Of
M <) <) Ao ) o

O0000O0

00
)

I
oir
ol

=
RO

81012

(21N,

[ee] ™
(&) [ep]
- |«
3
<
S
<+
3l
< N~
oF
0
= <
0 H
=4
(a\]
d
KF
b 10
D._ﬁ iojll
3D op
=< ol
Rl O-
RO 3D
’r
=
ik
i
Gy
O

o0
0l
oJ

ok

KA

ok
0J

Hee M

=
R
alR
W
RIT0

%r-A
ol U0KA

27

N
(QV]

ot

6=20[3
26

26

5=

450|4

Al
27

27

S A
2

[0
al

o0
0]
<

2 22| 2= | 22 ] 22 | ==
iR<IR=1E=2E=1R=
| NNl e
|l |lolo|lolol| o
N | ®
Ko| <] <
o|lo|lo|lolo| o
| ®
S|l e
N g
Klo
El
D
= | 22| 2 | 52| 22 | ==
D3| |8|3|8|3
W io|lnN|lad|ls|a| s
| 8|5
~| —|o|lo| o] o
g~ R ~
I [ 2=
M.._?_Z
i
T
ZJ
= | 22| 2 | 2| 22 | ==
—lo|lololololo
HH_VO.O.O.O.O.O.
Mum%4040
| ln| oo oo
S|l | = ~
S| ©
w | = =
Ol
<
=
oT|To|To| W
R0 | 30
TH il
80 | oH
0k
t+ B OF
vt
_AoO.__J
= o =




=
=,

el &
ot AITHA Ol

EEPN T SN N,

ol
=

H2=E
[ABA]

70
Ki
3R —

— ()
~ K- wr

80 o} —
7R T0 2

30 ™l

~ = M1 Wl

|

=

SIHAMIY 84 X
SHA0Z oHEH
==
o
X
s I

(]
=

1 & e XA

=7 YA
X a9l of

| =
=2 M
=

sy,

| 2:
o

AL

e

i

ol

=<
ol
=<

AlO
2 HF0A e 2 AIX

L
g
ANB
o
o X
—/

e
o
7
s
3
O &

00
.
44

oir
oD

Rl
KO

(SH21: 04,

=
o

<

10,285
7,153
1,014

122

CHol ARl

=R
X0 14
=

H
or
ol

RO

or) WHo
=4E
R
=
<F
OH Ol
- 0H
<IR
E=)
0 G
oK &D

XJRO

H B0 wRr
= o0
B

O ok

w0l

Ofl %0
of

OX

o0
0l
oJ

ok

KA

Ok
0J

[l
Kio

Hee HME

17

ot

[¢]

16
16

6= 0|

5=

S [
S| v
™~
N_S

Klo

El

-
= | =

=33

I

S|~
o8

I | S| R

SREIE

=

H

|

|
= | ==

=33

| o| o

tlS| o

450|4

Al
17
17

o
Al

e

EEPNTeIE== P

9. 94%
25.33%

18,670
18,578

Al




- = Ol &F o4 Y & 5 & 0 Ak OH Y Hlusz ==
a3 =2 48 & 62 0.33 % 61 0.30 % 1 1.59%
el g & &g i 0 0.00 % 0 0.00 % 0 0.00%
Jd =2 & 4 62 0.33 % 61 0.30 % 1 1.59%
M = = = 30 0.16 % 5,846 28.20 % 5,816  A99.4%%




OH

ol
J|J
o
o0

=
oJ

H

H

i
Kl

0

L

of M+

0
<y o

OF < @0 /= o <J

_x_._| o o

70 0K ™ I 3J ot

e ST
_ﬂ mc_u 5k ok ok m
& o

)y S M= g I

0 ) n_ojmmo

ool E W

L RO
UF 1H0 A0 il i <
O &I A0 20 8r

O0000O0

81012

(2100,

=
o

<

2,823

3,505
6,356

4,878

o9l ARl

a4
0 14
=

H
oir
ol

=)
RO

11
1[]

JU
on

wl
ok

110y
wo
o

o)
I

w00
i)
oJ

oK

KA

Hee M

20

P

(e

17
17

6=0l

5=

45014

Al
18
18

o
Al

e

=2 | 22 | 22 | ==
||| S
m| —| |9 <
M| R R[N
Klo
< | @ | | ©
o | W
Sl e
ol |
Klo
El
D
= | =2 | =2 | =2
D/ 38|8|%|3
W o|lo|lo| s
8|8
NITSEEIEE
NIBSERE)
I | S| e
- | | W
m4|..|
i
|
<l
= | =2 | =2 | =2
SEIEIEIE
W o|lo|lo| s
8|8
o|lo| ol o
|l =] ©
©| ©
~| =
S
oD
R0 | B0
80 | o
A o_._a_.
_
_.Aom_
= i




[x
12

2USH|
0.38 %

R 04 b

2USH|
0.41 %
0.00 %

0.00 %

Mt
0

10

-

N




o)
i0J

H

i
Kl

Ji2et && OI0IXl X2

o)

ok

o
X0
Ki

0
RO
R0

00
3.
44

oir
oD

Rl
KO

0k21)

(2108,

=
o

<

1,970
5,738
78

189

o9l ARl

a4
0 14
=

H
oir
ol

=)
RO

2l

<1
D
20

ok
ol

i

<
10J
Kl
oJ

w00
i)
oJ

oK

KA

Ok
ol

<

o

=
)
80 00
= A
Rrr =
oF R0
oy o) 00
= .o
= WE
000F
o .
zfo
/000
o1 of)
=~ &=
o]
o v | w
i
©
o —
Y]
<0
S o
Mo
o
TLe| L
=)
B | |
< = | OF
i R0
0}

)
0]
<

=] =] =] =] 2=
| | &H| S| & &
| S| ®R|e|e|<e|
N|L|L|we|le|0e] W
Klo
0| o|om|o| | w
O] w©w
| 7
Klo
B
s
= | = | 2| 2| == | ==
— | o|lxw|lol|lol o] v
e N e e N B e
W o|lw|lo|s|o| s
|| @@
©o|lou|lolol ol
=l Q| o | &
= | & | @©
o | S| <
<
i
T
ZJ
= | 2| 2| 2| == | ==
— |l o|lo|lalola| o
DS NS0 w
W o|lw|lo|s|o| s
|| @@
| ow|lo|lo|l ol ®
N I et o | <
S| o
= | O | M~
Ol
<
=
ol Do| D
R0 | 30
14
80 | op
o 0| ar
_
_.AoO.__J
= 7




K
<M
__&

H

i
Kl

o
g~
R
Wook =
ﬂ 0 10
AK K
oL )
MU wm
g 3
0
— [0 fr
R <

= X
= K RM
W 0J N ol
160 =
o= W)%

| = %_ aa
_A_._. _J|_ ,Ao E._ .A._ \_._

:|_.._o£o_|4
m oy 2 &l = &
<R ®

W] 0 BJ w <4 ur
STEN . <
R 0 @0 &5 0
rxx09<
O0000O0

00
)

I
oir
ol

=
RO

81012

(2100,

=
o

<

9,464

15,185

o9l ARl

10

a4
0 14
=

H
oir
ol

=)
RO

0d

w0
d
A

o]
Rr
RO
__2._
5 Kl
0N
O ok

o0
0

oJ

ok

KA

ok
0J

T
0
<
30
80 ull]
= o
Rr =00
= oo
.mr_u <0
= .r,__o_”
000
10
= -
Hroo
op 00
Holof
o~ © ©
i) — —
o]
ol x| =
1
©
1 —_
T}
<0
=) o
nn
L.
z|e| w
5l
80 . 00
3 = | Wk
I+ a0
Ed

w0
il
<

2 | 22 | 22| 22 ] 22 | ==
1351818188
||l e| =
Nig|lglo|lo|o|o
nd | & | &3
Klo
S| x| o|lo|o| o
SR e
©o| o
no
Klo
3
D
2 | 22 | 22| a2 | 22 | =2
—lo|l—|lololol|o
Do M| N[N <
W i o|lo|lo|ls|lao| s
| 8|8
S|l x|o| x| o
QR D vy
Ir |9
< | B=®
i
|
<l
2 | 22 | 22| 22 | 22 | =2
—lo|lo|lau]|lolalo
Do M| N[N <
W i o|lo|lo|ls|lao| s
| 8|8
Nlo|x|ol x| o
B s vy
~ | ©
< | <
A Q
<
S
ol Do Do
T
Domoqjd
IH
30 | oH
A oIa_.a.:
_
xoo_J

Al

|
10

M




(SH21: 0,

=
o

<

542
10,333
12,923

362

1,876

11,201

CHol ARl

A

=
T

PSALAH
THIH

-
=

= KIRMK]
ol 8180 RO

OO OO0

=R
X0 14
=

H
or
ol

RO

Al
EN

q|

&

Ot &

|.

(=]

;

Ol

pas|
ol J104

AL
£+

| D1EHAl
I.

[l

S

=1

k=]

2Aels S

i

N
S e 2

O 2lgdz A

o
TT

0
ol

Ha

X

ol
=<

F = THoH At Ol 2t

i

X

FSEEI

O 5
JIN

Ok
ol

1]
Klo

-

KIo

Hiw

sl

STEL TN

sl

=<
(o]

e

<

0

K]

16 00

|

D0RRE

g0 0=

= =

Rr e

— I .

o =

= .0

- o=

uorl

<

1 o

7o

2100

ol__..._ [ep] o

_._m.._ (V] Al
o]

ol » [«2]

Al Al
1
B

Mo —
Y]
<0

=) —
Mo
o

=| Q| &

=)

o | | D

£3 = | ™

I+ &l

ol

I




= Ol &F o4 & 5 & 0 Ak OH Hlusz
TdH T8I SZE
46,508 100.00 % 46,339| 100.00 % 169 0.36%
8 At & 42,674 91.76 % 40,970 88.41 % 1,704 4.16%
A s 4 3 74 0.16 % 69 0.15 % 5 7.12%
2 g 0 0.00 % 0 0.00 % 0 0.00%
= & 74 0.16 % 69 0.15 % 5 7.12%
= 3,760 8.08 % 5,300 11.44 % A1,6401  A29.06%




o

0l
Kflo

<N
oK

i

ol
0
A

nd
=<l
4 180

(S Y,

=
o

<

786

33
4,728
1,065
2,860
1,780
30
207
933
894

4,175

EH9l AlRis

J

e

=
—
o

[—

I
oir
nl

Rl

=2 X

el &K

=1

NEZ Z2F
| &

t 2&0|
3

5
=
¢}

O UBHACHR| X4
O A4S 2=o=
O OIcHA

O =23
O H=

=R
X0 14
=

H
or
ol

=
RO

)
K
o
= Ho
ﬁ_: D
I~
Tl
oK o

S o

N
= Ho

M
=
Ao
oy —
B _ﬂ
%0

%0 gk

OR0

==
=
=

=

o
[uind

=
=
2

HaN Xl

=
e

o2 FF0A e
2435t

=
=)

b

l

=2

ST SXIHL AR (1E1H)
2 XA A

O SADIEIAIA

ok
0J

o1
i

ot

[¢]

6= 0|

5=

450|4

=AY

Al




=2
sl At MAH
Al 4= 0| A 52 6=0|al
17 0 i 16 18
17 0 1 16 18 | Eda Senbagoc
(@
ol & o 1 0 HDS2
&b
22 106 100.00 % 29,885 AT,779
o 17,539|  79.34 % 15,864 1,675
bl 571 0.26 % 57 0
2 o y o| 0.00% 0 0
bl 571 0.6 % 57 0
s 4,510]  20.40 % 13,964 £9,454




o © 75} N~ N 0 9 2 | =2 | =2
z 5181 8 |38 Do g ol %3] E
3 @ = Y - IO & alololw
. x ~un ol Ro| < <<
R ~ bl ~.
x W_ 30 ion_‘m oF <o =
0J v - = Q| &
= = 0%) g e <
I -
5 | |6 R
o Qg E
oJ ' E|
= 05N -
IS
pla RO -
mm 0= 2| | =
ol R R N W 58|82
F =0 W|lo|lx|o
0 tlS| o
) o o o
- 8|8 S AR
R = Cl) ;
51 =l 2 (8%
I3 N o | @ () L
<0 = )
i N B :
—y 20 Rl
o 0 o = |2 | =2
ol =9l | ®
4 .M..m <® nm| — — MH& N % o
b0 5 of o t S|
= 5 o _ %) o 7
04 o) Ho R g U0 20 Mﬁ_ ol ok %0 @ | o o
W S o S N S| B °C
(T ol | aD 0o - < - | 9| @
o) 1Ho I el = N 3o m i o | o o ° @™
X001 un S - i 2
=Kl D 10 = Hr ol F=
R gk ROz H | or = L — i
R0 ol A oir Ok o W |[D o) m&o
SRR I L RO Ol [R5
R=<=0]| 0 = | of_ Ko ol i6J =l o] o —
=< [ T [ eV « |
SR | = % | wBF| ¥ oy (M2 or -
o = DK &l _ | %o | = W | g Gl
Mo E | R | W 5w g | F oJ RO
100 | <20 oir - ol D = | — 10f0 IH < 5
w0 T2 g T K R R T ak
0 |maofjer| & U B I VA CR AT - - i
W | wrP=| = Tlas=<| a0 a | x| Rl Z |1=] 5 g :. = | O
Caia's = D oo | 8o | 2 <F X = x < ®
m M.Em.&o_t i |..A|o_n H0 Ho <0 X0 = Ui o ™ _Al_ oF T w 20
A o S ™y | wisr| =
— |0000O| v Moor | tHio) | ArZoHo | o | OOk N I~ =|R|®




= A o R Ofl arot HimEST
24| 24| z28

% 2 9 0.00 % o 0.00% o|  0.00%

= 0.18 % 70 0.18 % Yav! AD.74%

£ g 0.00 % 0 0.00 % 0 0.00%




_._._A Bl c_.e ._

N
o) 10 0 A_.

__8
W*I_AT
ok oJ Ol o_
Lo

I
oir

l
KR

el
Kt
o X
0 [0 W
Ki zr X A___

K0 RO = =]
__2_ O._

Ot DI__ =
__o._ __o._ _TA
RIAC<F
oJ& o
[

00
3.
44

oir
oD

Rl
KO

40}21)

(S<21:0H,

[aN]
S
]
3
<
=)
<k
ol
< ~
o
uJ
= <F
X0
=
N~
70
Kq
R0
ol
1=}
H 1T
Em MEX
P HO py K
= | mpl
= R A O
RO <k -
<k KW
o) 16 3 <F
wx RS
205
_:._ &l
oh ol Ol o._
O000

w00
0l

ol

oK

KA

ok
0J

Hee M

16

ot

[¢]

15
15

6= 0|

5=

450|4

Al
16
16

S A
2

)
o)
<

2] 22| =] 2] 2| =
S|SB SIS &K
M|~ <=2
e e R =1 =1 R=1 s
_JD — — A
Ko | < | <
— | ~|lo|lo|o|w
o | < l
o r~
o Slg <
Klo
El
D
2| =2 | 52| =2 | 22 | ==
| 38|8|=|3|=|x
W o|~|o|3|lo| o
tl S|~ &
S| ool x| =
O | D | =
I |99 <
NEIE: <
i
)
il
2| =2 | 52| a2 | =2 | ==
—|lo|lo|lon|lol|lon| =
Dol =<2 |
W o N|lo|s|laol =
t|2|© 1)
ol sx|o| x| ©
11 o | @
| D N
s | 5|« o
<
S
Dl Do | Do
R0 | B0
IH
80 | o
A 0H or
_
RO & ~
= i




=

P

s
2=
-/

=)

MNEIA 2
A =

=2

Aoz HeHA JIg

=
sl

9

0

oy 73

=
[

al

X
(=}

F100AI Z

2
(=]

_I

2
[

SN U1 sele

td

00
)

I
oir
o)l

=
RO

910121

(SH21: 0,

D
D
=1
D
3
<
=
<+
sl
< =
oF
Y|
3 <k
X0 H
>4
[N}
Kl & /0
ro Kol
W%
A NTe)
= % B
Eu_ :._|“_ __om
— o) -
=] ol Wr
oir T ok =
3D HoH 5
< | H g
=) Ao - -
0 = A
o =
2Ry
A=< %
H ~0 5
4 %0
°mo ar
= 8 3
o A0 R
OxoOmwO

o0
0l
oJ

ok

KA

ok
0J

B0R0
~ .
.0
Pakdl
Kl0<D
n0oJ
RS
™3
1
D00
8ol
=
K
g0 .0l0
w0
RYIENE)
{3030

o1
i

63

(a0}
(o]

ot

6=20[3
66

66

5=

450|4

Al
67

67

=M

Al

<
T

)
0]
<

2| 2| 2] 2| 2| ==
QN8R LS
My | N[~ <Ll T <=
I
Klo
o ~—
SEREEE
o | o »
no
Klo
=
D
2| 2| 2| 2| 2| ==
—lolal=In| | o
DI ||| 2| | <2
W io|lalo|lf|wv]|s
| S8 F
olwvulonlalo
%862%
H—. 1963
m..A.._65
i
T
&
2| 2| 2| 2| 2| ==
s(8|s|2|&|e|s
W s|la|l~N|o| o] o
| g
olo|lalalx] o
D || V| N ©
~N|[o|o| @ ®
= | O ®
(o]
<
S
o|Do|D| U
R0 | 80
i 3] ol
80| om
0H
t+ B OF
1
_AoO.__J
= 10 =




Al

W_ H
(!
GOl
__c: <J
_u__A ol
Ao ._ o
:| ]l

__9
Ma m S _

<IN
K HO =< HO

__oo

ol

Wl

= A0t

O AL

00
)

I
oir
ol

=
RO

(SH21: Y,

@8] | 2 = = 2
— - N o S 2
N ™~ — o - «© mw
3 o @ o
<
=
<
3l
< —
- | © -
o « ~ o~ =~ © ™ —
oy
= 4
0
=
80 o S i
H | = o o =LY nl )] Ho - _
IR |2 |z Wy I ¥ T | Di ~ 5 |=
= |3 ! 4 ] s D KE < _Ex._ = ~ 10 )
R o 2B dy |Fow |54 | B K L T
m |L | o R BO[H_ PR «0f | T
0 | ° R — pLL = L 0] ur 51 < R
— P D 1] [ Kl ol = ol o
mo | U R [ Dul® D o 2 Yol | 2 | 3 | aw My |
O I I R T <= B AL o1 | ZA <=a W
a |0 la Pl gy |®F |=END o gy | W | s 2080k 5 | ©
= | g |0 BP0 |w K Sorolm o | | by | S% e
R il O W o ey R B | By S I i
RO o@._yﬁ._u % on-g mr m = =K H_.LHE._\_._._AOH.MO d _n__H.L.H MAE x_o.._m_ 1 = —_._._oy_.o _.ﬂ
~o — I L = v | <L —
Wz |88 - |2 | Tpl AR E e N s
RIS [Ya|m Erp|2umd| <D WDl | wR | Hor. e
AR |y Ré| SR gyl g < W | QOgr=| mB 0Dy
LN e e E